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Ⅱ 調査結果の概要 
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第１章 基本的な人権問題に関する意識の状況 
１－１．人権に対する関心の度合 

 
問１ あなたは「人権」について関心がありますか。（○は１つ） 

 
【表１－１－１ 人権に対する関心の度合】

 

【図１－１ 人権に対する関心の度合】 

 
 
「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は 69.1%、「関心がない」「あまり関心

がない」と答えた人の合計の割合は 21.1%となっている。 
 
性別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、男性が 67.5%とな

っているのに対し、女性が 71.2%とやや高くなっている。 
 
年齢別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、60歳代が 77.6％

と最も高く、次いで 50歳代が 75.4%、30歳代が 69.4%となっている。 
一方、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合は、20歳代が 29.3%と最も高

くなっている。【表１－１－２】 

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

193 309 131 22 71 726

26.6 42.6 18.0 3.0 9.8 100.0
市全体

26.6 42.6 18.0 3.0 9.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない 不明・無回答
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【表１－１－２ 性別・年齢別 人権に対する関心の度合】 

 
職業別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、「自営業」が 74.5%

と最も高く、次いで「民間正規雇用」が 71.1%、「非正規雇用」が 70.3%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合は、「公務員、教員」が 25.0%

と最も高くなっている。【表１－１－３】 
 

【表１－１－３ 職業別 人権に対する関心の度合】 

 
  

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

193 309 131 22 71 726

26.6 42.6 18.0 3.0 9.8 100.0

32 44 15 1 10 102

31.4 43.1 14.7 1.0 9.8 100.0

50 83 35 7 12 187

26.7 44.4 18.7 3.7 6.4 100.0

7 6 4 1 2 20

35.0 30.0 20.0 5.0 10.0 100.0

42 62 29 1 14 148

28.4 41.9 19.6 0.7 9.5 100.0

56 109 44 11 28 248

22.6 44.0 17.7 4.4 11.3 100.0

6 5 4 1 5 21

28.6 23.8 19.0 4.8 23.8 100.0

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

193 309 131 22 71 726

26.6 42.6 18.0 3.0 9.8 100.0

88 109 57 10 28 292

30.1 37.3 19.5 3.4 9.6 100.0

95 187 67 11 36 396

24.0 47.2 16.9 2.8 9.1 100.0

4 6 2 0 2 14

28.6 42.9 14.3 0.0 14.3 100.0

6 7 5 1 5 24

25.0 29.2 20.8 4.2 20.8 100.0

2 2 1 0 1 6

33.3 33.3 16.7 0.0 16.7 100.0

11 23 15 2 7 58

19.0 39.7 25.9 3.4 12.1 100.0

30 47 16 5 13 111

27.0 42.3 14.4 4.5 11.7 100.0

29 51 27 2 9 118

24.6 43.2 22.9 1.7 7.6 100.0

37 55 20 2 8 122

30.3 45.1 16.4 1.6 6.6 100.0

32 58 18 1 7 116

27.6 50.0 15.5 0.9 6.0 100.0

47 66 31 9 22 175

26.9 37.7 17.7 5.1 12.6 100.0

5 7 3 1 4 20

25.0 35.0 15.0 5.0 20.0 100.0

市全体

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答
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学歴別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、「短大卒」が 76.2%
と最も高く、次いで「大学卒」が 71.2%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合は、「中学卒」が 32.4%と最

も高くなっている。【表１－１－４】 

 
【表１－１－４ 学歴別 人権に対する関心の度合】 

 

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

193 309 131 22 71 726

26.6 42.6 18.0 3.0 9.8 100.0

13 29 15 8 6 71

18.3 40.8 21.1 11.3 8.5 100.0

75 102 50 7 26 260

28.8 39.2 19.2 2.7 10.0 100.0

43 88 23 2 16 172

25.0 51.2 13.4 1.2 9.3 100.0

52 84 34 4 17 191

27.2 44.0 17.8 2.1 8.9 100.0

4 2 4 0 1 11

36.4 18.2 36.4 0.0 9.1 100.0

6 4 5 1 5 21

28.6 19.0 23.8 4.8 23.8 100.0
不明・無回答

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

市全体
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１－２．個別の人権問題に関する基本的な意識の状況 

 
問２ あなたは、次の（１）～（20）の人権について関心がありますか。すべての項目について

お答えください。（それぞれ1つに○） 

 
【表１－２－１ 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 

 

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

323 282 72 21 22 6 726

44.5 38.8 9.9 2.9 3.0 0.8 100.0

415 242 38 13 14 4 726

57.2 33.3 5.2 1.8 1.9 0.6 100.0

310 281 95 19 17 4 726

42.7 38.7 13.1 2.6 2.3 0.6 100.0

314 278 87 16 24 7 726

43.3 38.3 12.0 2.2 3.3 1.0 100.0

170 257 183 55 57 4 726

23.4 35.4 25.2 7.6 7.9 0.6 100.0

162 273 184 54 48 5 726

22.3 37.6 25.3 7.4 6.6 0.7 100.0

173 249 197 46 56 5 726

23.8 34.3 27.1 6.3 7.7 0.7 100.0

399 229 62 15 18 3 726

55.0 31.5 8.5 2.1 2.5 0.4 100.0

300 282 80 25 32 7 726

41.3 38.8 11.0 3.4 4.4 1.0 100.0

97 258 224 71 70 6 726

13.4 35.5 30.9 9.8 9.6 0.8 100.0

144 253 179 62 80 8 726

19.8 34.8 24.7 8.5 11.0 1.1 100.0

150 292 179 31 66 8 726

20.7 40.2 24.7 4.3 9.1 1.1 100.0

373 249 62 23 13 6 726

51.4 34.3 8.5 3.2 1.8 0.8 100.0

265 280 106 18 50 7 726

36.5 38.6 14.6 2.5 6.9 1.0 100.0

108 187 227 71 127 6 726

14.9 25.8 31.3 9.8 17.5 0.8 100.0

102 223 237 76 82 6 726

14.0 30.7 32.6 10.5 11.3 0.8 100.0

314 259 78 26 42 7 726

43.3 35.7 10.7 3.6 5.8 1.0 100.0

311 248 101 26 34 6 726

42.8 34.2 13.9 3.6 4.7 0.8 100.0

226 264 127 27 77 5 726

31.1 36.4 17.5 3.7 10.6 0.7 100.0

257 291 109 19 44 6 726

35.4 40.1 15.0 2.6 6.1 0.8 100.0

(1)
女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場における男女差

別、配偶者・パートナーからの暴力など）

(2) こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、児童買春、貧困問題など）

(3) 高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的虐待など）

(7)
ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥する差別的な言動な
ど）

(8) 個人情報の流出や漏えいの問題

(9)
犯罪被害者とその家族または遺族（以下、「犯罪被害者等」という。）の人権

（興味本位のうわさや心ない中傷、私生活の平穏が害されるなど）

(4)
障がいのある人の人権（職場における差別待遇、店舗でのサービス
の拒否など）

(5)
同和問題（部落差別）に関する人権（結婚や就職などにおける差別、

差別発言や落書きなど）

(6) 外国人の人権（就職差別、住宅入居拒否など）

(13)
新型コロナウイルス感染症に関する人権問題（職場や学校などでの

差別、誹謗中傷など）

(14)パワー・ハラスメント、アカデミック・ハラスメントなどのハラスメント

(15)アイヌの人々の人権問題（結婚や就職などにおける差別など）

(10)ホームレスの人権

(11)ＬＧＢＴなどの性的少数者に関する人権

(12)
ＨＩＶ感染者やハンセン病回復者などの人権（日常生活や職場などさ

まざまな場面での差別やプライバシー侵害など）

(19)性的搾取、強制労働など人身取引の問題

(20)
東日本大震災に起因する人権問題（避難生活上のトラブル、放射線

被ばくについての風評に基づく偏見・差別など）

(16)刑を終えて出所した人の人権（就職差別、住居入居拒否など）

(17)
インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、差別を助長する情報

の掲出など）

(18)北朝鮮当局による拉致問題
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【図１－２ 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】  
 

 
 
 

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(12)

(13)

(14)

(15)

(16)

(17)

(18)

(19)

(20)

ＬＧＢＴなどの性的少数者に関する人権

ＨＩＶ感染者やハンセン病回復者などの人権
（日常生活や職場などさまざまな場面での差
別やプライバシー侵害など）

新型コロナウイルス感染症に関する人権問題
（職場や学校などでの差別、誹謗中傷など）

パワー・ハラスメント、アカデミック・ハラスメント
などのハラスメント

アイヌの人々の人権問題（結婚や就職などに
おける差別など）

外国人の人権（就職差別、住宅入居拒否な
ど）

ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排
斥する差別的な言動など）

個人情報の流出や漏えいの問題

犯罪被害者とその家族または遺族（以下、「犯罪
被害者等」という。）の人権（興味本位のうわさや
心ない中傷、私生活の平穏が害されるなど）

ホームレスの人権

女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や
職場における男女差別、配偶者・パートナーか
らの暴力など）

こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、児童
買春、貧困問題など）

高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体
的・心理的虐待など）

障がいのある人の人権（職場における差別待
遇、店舗でのサービスの拒否など）

同和問題（部落差別）に関する人権（結婚や就
職などにおける差別、差別発言や落書きなど）

刑を終えて出所した人の人権（就職差別、住
居入居拒否など）

インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中
傷、差別を助長する情報の掲出など）

北朝鮮当局による拉致問題

性的搾取、強制労働など人身取引の問題

東日本大震災に起因する人権問題（避難生活
上のトラブル、放射線被ばくについての風評に
基づく偏見・差別など）

44.5 

57.2 

42.7 

43.3 

23.4 

22.3 

23.8 

55.0 

41.3 

13.4 

19.8 

20.7 

51.4 

36.5 

14.9 

14.0 

43.3 

42.8 

31.1 

35.4 

38.8 

33.3 

38.7 

38.3 

35.4 

37.6 

34.3 

31.5 

38.8 

35.5 

34.8 

40.2 

34.3 

38.6 

25.8 

30.7 

35.7 

34.2 

36.4 

40.1 

9.9 

5.2 

13.1 

12.0 

25.2 

25.3 

27.1 

8.5 

11.0 

30.9 

24.7 

24.7 

8.5 

14.6 

31.3 

32.6 

10.7 

13.9 

17.5 

15.0 

2.9 

1.8 

2.6 

2.2 

7.6 

7.4 

6.3 

2.1 

3.4 

9.8 

8.5 

4.3 

3.2 

2.5 

9.8 

10.5 

3.6 

3.6 

3.7 

2.6 

3.0 

1.9 

2.3 

3.3 

7.9 

6.6 

7.7 

2.5 

4.4 

9.6 

11.0 

9.1 

1.8 

6.9 

17.5 

11.3 

5.8 

4.7 

10.6 

6.1 

0.8 

0.6 

0.6 

1.0 

0.6 

0.7 

0.7 

0.4 

1.0 

0.8 

1.1 

1.1 

0.8 

1.0 

0.8 

0.8 

1.0 

0.8 

0.7 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない わからない 不明・無回答
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個別の人権問題に関する基本的な意識の状況について尋ねたところ、「関心がある」「少し関心が

ある」と答えた人の合計の割合は、『(2)こどもの人権』が 90.5%と最も高く、次いで『(8)個人情報
の流出や漏えいの問題』が 86.5%、『(13) 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題』が 85.7%
となっている。 
一方で、「あまり関心がない」「関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、『(16) 刑

を終えて出所した人の人権』で 43.1%、次いで『(15) アイヌの人々の人権』が 41.0%、『(10) ホー
ムレスの人権』が 40.6%となっている。 

 
性別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、男性

では『(2)こどもの人権』で 89.4%、次いで『(8)個人情報の流出や漏えいの問題』が 88.0％、『(4)障
がいのある人の人権』が 82.5%となっている。 
女性では『(2)こどもの人権』が 91.7%と最も高く、次いで『(13)新型コロナウイルス感染症に関

する人権問題』が 89.1％、『(8)個人情報の流出や漏えいの問題』が 85.4%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、男性では

『(15)アイヌの人々の人権問題』で 46.2%、次いで『(16)刑を終えて出所した人の人権』が 43.8％、
『(10)ホームレスの人権』が 41.4%となっている。 
女性では『(16)刑を終えて出所した人の人権』が 43.2%と最も高く、次いで『(10) ホームレスの

人権』が 40.9％、『(3)高齢者の人権』が 38.6%となっている。 
 
年齢別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、20

歳代、30歳代、50歳代、70歳代では『(2)こどもの人権』であり、数値は各々89.7%、94.6%、92.6%、
89.7％、となっている。また、10歳代では『(5)同和問題に関する人権』で、100.0%となっており、
40歳代では『(8)個人情報の流出や漏えいの問題』で、90.7%、60歳代では『(13)新型コロナウイル
ス感染症に関する人権問題』で 92.2%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、10歳代、

40 歳代、60 歳代、70 歳以上では、『(16) 刑を終えて出所した人の人権』で、数値は各々66.7%、
45.8%、44.8%、30.3％となっており、30歳代、50歳代では『(15)アイヌの人々の人権問題』であ
り、数値は各々51.4%、46.7%となっている。また、20歳代では『(10)ホームレスの人権』で、55.2%
となっている。【表１－２－２】 
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【表１－２－２ 性別・年齢別 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3)高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的虐待など） 
 

(4)障がいのある人の人権（職場における差
別待遇、店舗でのサービスの拒否など） 
 

(1)女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場における男女差別、

配偶者・パートナーからの暴力など） 
(2)こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、 

児童買春、貧困問題など） 

(5) 同和問題（部落差別）に関する人権（結婚や就職などにおける差別、
差別発言や落書きなど） 

 

(6) 外国人の人権（就職差別、住宅入居拒否な
ど） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

323 282 72 21 22 6 726 415 242 38 13 14 4 726

44.5 38.8 9.9 2.9 3.0 0.8 100.0 57.2 33.3 5.2 1.8 1.9 0.6 100.0

115 122 39 10 5 1 292 166 95 22 5 3 1 292

39.4 41.8 13.4 3.4 1.7 0.3 100.0 56.8 32.5 7.5 1.7 1.0 0.3 100.0

189 146 31 11 14 5 396 228 135 16 5 9 3 396

47.7 36.9 7.8 2.8 3.5 1.3 100.0 57.6 34.1 4.0 1.3 2.3 0.8 100.0

7 6 1 0 0 0 14 8 4 0 1 1 0 14

50.0 42.9 7.1 0.0 0.0 0.0 100.0 57.1 28.6 0.0 7.1 7.1 0.0 100.0

12 8 1 0 3 0 24 13 8 0 2 1 0 24

50.0 33.3 4.2 0.0 12.5 0.0 100.0 54.2 33.3 0.0 8.3 4.2 0.0 100.0

4 1 1 0 0 0 6 4 1 1 0 0 0 6

66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0

22 25 6 5 0 0 58 26 26 3 3 0 0 58

37.9 43.1 10.3 8.6 0.0 0.0 100.0 44.8 44.8 5.2 5.2 0.0 0.0 100.0

58 35 12 3 3 0 111 65 40 4 2 0 0 111

52.3 31.5 10.8 2.7 2.7 0.0 100.0 58.6 36.0 3.6 1.8 0.0 0.0 100.0

51 51 15 1 0 0 118 66 39 11 1 1 0 118

43.2 43.2 12.7 0.8 0.0 0.0 100.0 55.9 33.1 9.3 0.8 0.8 0.0 100.0

53 52 13 2 1 1 122 67 46 6 1 1 1 122

43.4 42.6 10.7 1.6 0.8 0.8 100.0 54.9 37.7 4.9 0.8 0.8 0.8 100.0

55 44 12 2 3 0 116 71 33 8 2 2 0 116

47.4 37.9 10.3 1.7 2.6 0.0 100.0 61.2 28.4 6.9 1.7 1.7 0.0 100.0

69 70 11 8 12 5 175 106 51 5 2 8 3 175

39.4 40.0 6.3 4.6 6.9 2.9 100.0 60.6 29.1 2.9 1.1 4.6 1.7 100.0

11 4 2 0 3 0 20 10 6 0 2 2 0 20

55.0 20.0 10.0 0.0 15.0 0.0 100.0 50.0 30.0 0.0 10.0 10.0 0.0 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

310 281 95 19 17 4 726 314 278 87 16 24 7 726

42.7 38.7 13.1 2.6 2.3 0.6 100.0 43.3 38.3 12.0 2.2 3.3 1.0 100.0

119 116 41 11 4 1 292 133 108 34 9 7 1 292

40.8 39.7 14.0 3.8 1.4 0.3 100.0 45.5 37.0 11.6 3.1 2.4 0.3 100.0

175 152 51 6 9 3 396 166 159 47 6 13 5 396

44.2 38.4 12.9 1.5 2.3 0.8 100.0 41.9 40.2 11.9 1.5 3.3 1.3 100.0

7 5 1 1 0 0 14 7 4 2 1 0 0 14

50.0 35.7 7.1 7.1 0.0 0.0 100.0 50.0 28.6 14.3 7.1 0.0 0.0 100.0

9 8 2 1 4 0 24 8 7 4 0 4 1 24

37.5 33.3 8.3 4.2 16.7 0.0 100.0 33.3 29.2 16.7 0.0 16.7 4.2 100.0

1 3 1 0 1 0 6 2 2 1 0 1 0 6

16.7 50.0 16.7 0.0 16.7 0.0 100.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 100.0

11 22 20 5 0 0 58 17 25 11 4 1 0 58

19.0 37.9 34.5 8.6 0.0 0.0 100.0 29.3 43.1 19.0 6.9 1.7 0.0 100.0

43 38 22 5 3 0 111 47 43 14 5 2 0 111

38.7 34.2 19.8 4.5 2.7 0.0 100.0 42.3 38.7 12.6 4.5 1.8 0.0 100.0

41 50 23 3 1 0 118 46 46 21 2 3 0 118

34.7 42.4 19.5 2.5 0.8 0.0 100.0 39.0 39.0 17.8 1.7 2.5 0.0 100.0

52 54 13 2 0 1 122 46 59 9 3 3 2 122

42.6 44.3 10.7 1.6 0.0 0.8 100.0 37.7 48.4 7.4 2.5 2.5 1.6 100.0

59 47 7 2 1 0 116 57 48 8 1 2 0 116

50.9 40.5 6.0 1.7 0.9 0.0 100.0 49.1 41.4 6.9 0.9 1.7 0.0 100.0

96 60 8 1 7 3 175 91 49 20 1 10 4 175

54.9 34.3 4.6 0.6 4.0 1.7 100.0 52.0 28.0 11.4 0.6 5.7 2.3 100.0

7 7 1 1 4 0 20 8 6 3 0 2 1 20

35.0 35.0 5.0 5.0 20.0 0.0 100.0 40.0 30.0 15.0 0.0 10.0 5.0 100.0

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

（上段︓⼈、下段︓％） （上段︓⼈、下段︓％）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

170 257 183 55 57 4 726 162 273 184 54 48 5 726
23.4 35.4 25.2 7.6 7.9 0.6 100.0 22.3 37.6 25.3 7.4 6.6 0.7 100.0
73 104 72 27 15 1 292 68 107 72 30 13 2 292

25.0 35.6 24.7 9.2 5.1 0.3 100.0 23.3 36.6 24.7 10.3 4.5 0.7 100.0
89 141 107 24 32 3 396 85 153 104 20 31 3 396

22.5 35.6 27.0 6.1 8.1 0.8 100.0 21.5 38.6 26.3 5.1 7.8 0.8 100.0
4 2 3 1 4 0 14 5 2 5 1 1 0 14

28.6 14.3 21.4 7.1 28.6 0.0 100.0 35.7 14.3 35.7 7.1 7.1 0.0 100.0
4 10 1 3 6 0 24 4 11 3 3 3 0 24

16.7 41.7 4.2 12.5 25.0 0.0 100.0 16.7 45.8 12.5 12.5 12.5 0.0 100.0
2 4 0 0 0 0 6 2 3 1 0 0 0 6

33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0
13 22 14 5 4 0 58 14 19 16 7 2 0 58

22.4 37.9 24.1 8.6 6.9 0.0 100.0 24.1 32.8 27.6 12.1 3.4 0.0 100.0
34 34 33 7 3 0 111 36 34 31 8 2 0 111

30.6 30.6 29.7 6.3 2.7 0.0 100.0 32.4 30.6 27.9 7.2 1.8 0.0 100.0
26 39 35 10 8 0 118 22 43 32 13 8 0 118

22.0 33.1 29.7 8.5 6.8 0.0 100.0 18.6 36.4 27.1 11.0 6.8 0.0 100.0
20 47 36 12 6 1 122 25 53 28 10 5 1 122

16.4 38.5 29.5 9.8 4.9 0.8 100.0 20.5 43.4 23.0 8.2 4.1 0.8 100.0
21 49 34 5 7 0 116 23 46 40 2 5 0 116

18.1 42.2 29.3 4.3 6.0 0.0 100.0 19.8 39.7 34.5 1.7 4.3 0.0 100.0
50 54 30 13 25 3 175 36 66 34 12 23 4 175

28.6 30.9 17.1 7.4 14.3 1.7 100.0 20.6 37.7 19.4 6.9 13.1 2.3 100.0
4 8 1 3 4 0 20 4 9 2 2 3 0 20

20.0 40.0 5.0 15.0 20.0 0.0 100.0 20.0 45.0 10.0 10.0 15.0 0.0 100.0

 

70歳以上

不明・無回答

性
別

年
齢
別

市全体

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

男性

⼥性

その他、回答したくない

不明・無回答
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(7) ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥する差別的な
言動など） 

(8) 個人情報の流出や漏えいの問題 

(9) 犯罪被害者とその家族または遺族（以下、「犯罪被害者等」と
いう。）の人権（興味本位のうわさや心ない中傷、私生活の平穏
が害されるなど） 

(10) ホームレスの人権 

(11) ＬＧＢＴなどの性的少数者に関する人権 (12) ＨＩＶ感染者やハンセン病回復者などの人
権（日常生活や職場などさまざまな場面で
の差別やプライバシー侵害など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

173 249 197 46 56 5 726 399 229 62 15 18 3 726

23.8 34.3 27.1 6.3 7.7 0.7 100.0 55.0 31.5 8.5 2.1 2.5 0.4 100.0

76 100 77 24 14 1 292 158 99 21 10 3 1 292

26.0 34.2 26.4 8.2 4.8 0.3 100.0 54.1 33.9 7.2 3.4 1.0 0.3 100.0

88 138 112 21 33 4 396 221 117 39 5 12 2 396

22.2 34.8 28.3 5.3 8.3 1.0 100.0 55.8 29.5 9.8 1.3 3.0 0.5 100.0

3 4 3 0 4 0 14 6 6 1 0 1 0 14

21.4 28.6 21.4 0.0 28.6 0.0 100.0 42.9 42.9 7.1 0.0 7.1 0.0 100.0

6 7 5 1 5 0 24 14 7 1 0 2 0 24

25.0 29.2 20.8 4.2 20.8 0.0 100.0 58.3 29.2 4.2 0.0 8.3 0.0 100.0

3 2 1 0 0 0 6 3 0 3 0 0 0 6

50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

12 14 22 5 5 0 58 30 19 8 1 0 0 58

20.7 24.1 37.9 8.6 8.6 0.0 100.0 51.7 32.8 13.8 1.7 0.0 0.0 100.0

31 30 38 7 5 0 111 62 33 12 3 1 0 111

27.9 27.0 34.2 6.3 4.5 0.0 100.0 55.9 29.7 10.8 2.7 0.9 0.0 100.0

23 41 36 12 6 0 118 63 44 7 3 1 0 118

19.5 34.7 30.5 10.2 5.1 0.0 100.0 53.4 37.3 5.9 2.5 0.8 0.0 100.0

26 46 33 9 7 1 122 71 40 7 3 0 1 122

21.3 37.7 27.0 7.4 5.7 0.8 100.0 58.2 32.8 5.7 2.5 0.0 0.8 100.0

29 49 31 2 5 0 116 65 38 10 2 1 0 116

25.0 42.2 26.7 1.7 4.3 0.0 100.0 56.0 32.8 8.6 1.7 0.9 0.0 100.0

43 61 34 10 23 4 175 93 50 15 3 12 2 175

24.6 34.9 19.4 5.7 13.1 2.3 100.0 53.1 28.6 8.6 1.7 6.9 1.1 100.0

6 6 2 1 5 0 20 12 5 0 0 3 0 20

30.0 30.0 10.0 5.0 25.0 0.0 100.0 60.0 25.0 0.0 0.0 15.0 0.0 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

60歳代

70歳以上

不明・無回答

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

300 282 80 25 32 7 726 97 258 224 71 70 6 726

41.3 38.8 11.0 3.4 4.4 1.0 100.0 13.4 35.5 30.9 9.8 9.6 0.8 100.0

125 113 32 12 8 2 292 51 104 81 40 15 1 292

42.8 38.7 11.0 4.1 2.7 0.7 100.0 17.5 35.6 27.7 13.7 5.1 0.3 100.0

159 157 46 9 20 5 396 43 139 133 29 47 5 396

40.2 39.6 11.6 2.3 5.1 1.3 100.0 10.9 35.1 33.6 7.3 11.9 1.3 100.0

6 3 1 1 3 0 14 2 4 2 0 6 0 14

42.9 21.4 7.1 7.1 21.4 0.0 100.0 14.3 28.6 14.3 0.0 42.9 0.0 100.0

10 9 1 3 1 0 24 1 11 8 2 2 0 24

41.7 37.5 4.2 12.5 4.2 0.0 100.0 4.2 45.8 33.3 8.3 8.3 0.0 100.0

3 1 2 0 0 0 6 0 3 2 0 1 0 6

50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 100.0

25 18 8 3 3 1 58 8 14 19 13 4 0 58

43.1 31.0 13.8 5.2 5.2 1.7 100.0 13.8 24.1 32.8 22.4 6.9 0.0 100.0

47 42 13 6 3 0 111 18 35 40 11 7 0 111

42.3 37.8 11.7 5.4 2.7 0.0 100.0 16.2 31.5 36.0 9.9 6.3 0.0 100.0

48 48 15 3 4 0 118 16 41 43 8 10 0 118

40.7 40.7 12.7 2.5 3.4 0.0 100.0 13.6 34.7 36.4 6.8 8.5 0.0 100.0

50 53 10 5 3 1 122 10 49 40 16 6 1 122

41.0 43.4 8.2 4.1 2.5 0.8 100.0 8.2 40.2 32.8 13.1 4.9 0.8 100.0

52 51 9 1 3 0 116 16 44 40 6 10 0 116

44.8 44.0 7.8 0.9 2.6 0.0 100.0 13.8 37.9 34.5 5.2 8.6 0.0 100.0

66 63 23 4 14 5 175 28 63 34 15 30 5 175

37.7 36.0 13.1 2.3 8.0 2.9 100.0 16.0 36.0 19.4 8.6 17.1 2.9 100.0

9 6 0 3 2 0 20 1 9 6 2 2 0 20

45.0 30.0 0.0 15.0 10.0 0.0 100.0 5.0 45.0 30.0 10.0 10.0 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

144 253 179 62 80 8 726 150 292 179 31 66 8 726

19.8 34.8 24.7 8.5 11.0 1.1 100.0 20.7 40.2 24.7 4.3 9.1 1.1 100.0

56 97 76 38 23 2 292 62 120 75 16 17 2 292

19.2 33.2 26.0 13.0 7.9 0.7 100.0 21.2 41.1 25.7 5.5 5.8 0.7 100.0

80 146 95 22 48 5 396 79 161 96 14 41 5 396

20.2 36.9 24.0 5.6 12.1 1.3 100.0 19.9 40.7 24.2 3.5 10.4 1.3 100.0

5 2 4 0 3 0 14 4 2 5 0 3 0 14

35.7 14.3 28.6 0.0 21.4 0.0 100.0 28.6 14.3 35.7 0.0 21.4 0.0 100.0

3 8 4 2 6 1 24 5 9 3 1 5 1 24

12.5 33.3 16.7 8.3 25.0 4.2 100.0 20.8 37.5 12.5 4.2 20.8 4.2 100.0

2 1 2 0 1 0 6 2 2 2 0 0 0 6

33.3 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

15 21 15 3 4 0 58 12 18 20 3 5 0 58

25.9 36.2 25.9 5.2 6.9 0.0 100.0 20.7 31.0 34.5 5.2 8.6 0.0 100.0

38 40 21 7 5 0 111 31 42 29 4 5 0 111

34.2 36.0 18.9 6.3 4.5 0.0 100.0 27.9 37.8 26.1 3.6 4.5 0.0 100.0

27 40 29 15 7 0 118 27 47 32 7 5 0 118

22.9 33.9 24.6 12.7 5.9 0.0 100.0 22.9 39.8 27.1 5.9 4.2 0.0 100.0

19 48 36 12 6 1 122 18 59 28 5 11 1 122

15.6 39.3 29.5 9.8 4.9 0.8 100.0 14.8 48.4 23.0 4.1 9.0 0.8 100.0

13 43 45 6 9 0 116 21 54 32 2 6 1 116

11.2 37.1 38.8 5.2 7.8 0.0 100.0 18.1 46.6 27.6 1.7 5.2 0.9 100.0

28 53 29 17 42 6 175 35 61 34 9 30 6 175

16.0 30.3 16.6 9.7 24.0 3.4 100.0 20.0 34.9 19.4 5.1 17.1 3.4 100.0

2 7 2 2 6 1 20 4 9 2 1 4 0 20

10.0 35.0 10.0 10.0 30.0 5.0 100.0 20.0 45.0 10.0 5.0 20.0 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答
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(13) 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題（職場や学校な
どでの差別、誹謗中傷など） 

(14) パワー・ハラスメント、アカデミック・ハラ
スメントなどのハラスメント 

(15) アイヌの人々の人権問題（結婚や就職などにおける差別など） 
 

(16) 刑を終えて出所した人の人権（就職差
別、住居入居拒否など） 

(17) インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、差別を助長する情
報の掲出など） 

(18) 北朝鮮当局による拉致問題 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

373 249 62 23 13 6 726 265 280 106 18 50 7 726

51.4 34.3 8.5 3.2 1.8 0.8 100.0 36.5 38.6 14.6 2.5 6.9 1.0 100.0

146 92 38 12 3 1 292 119 108 42 10 11 2 292

50.0 31.5 13.0 4.1 1.0 0.3 100.0 40.8 37.0 14.4 3.4 3.8 0.7 100.0

209 144 22 9 7 5 396 133 161 57 8 33 4 396

52.8 36.4 5.6 2.3 1.8 1.3 100.0 33.6 40.7 14.4 2.0 8.3 1.0 100.0

7 5 1 0 1 0 14 5 4 3 0 2 0 14

50.0 35.7 7.1 0.0 7.1 0.0 100.0 35.7 28.6 21.4 0.0 14.3 0.0 100.0

11 8 1 2 2 0 24 8 7 4 0 4 1 24

45.8 33.3 4.2 8.3 8.3 0.0 100.0 33.3 29.2 16.7 0.0 16.7 4.2 100.0

5 0 1 0 0 0 6 3 1 2 0 0 0 6

83.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

29 19 7 3 0 0 58 22 20 10 4 2 0 58

50.0 32.8 12.1 5.2 0.0 0.0 100.0 37.9 34.5 17.2 6.9 3.4 0.0 100.0

52 46 9 4 0 0 111 50 43 13 3 2 0 111

46.8 41.4 8.1 3.6 0.0 0.0 100.0 45.0 38.7 11.7 2.7 1.8 0.0 100.0

59 39 12 7 1 0 118 47 49 16 2 3 1 118

50.0 33.1 10.2 5.9 0.8 0.0 100.0 39.8 41.5 13.6 1.7 2.5 0.8 100.0

61 44 12 3 0 2 122 41 60 17 1 2 1 122

50.0 36.1 9.8 2.5 0.0 1.6 100.0 33.6 49.2 13.9 0.8 1.6 0.8 100.0

61 46 7 1 1 0 116 45 48 18 2 3 0 116

52.6 39.7 6.0 0.9 0.9 0.0 100.0 38.8 41.4 15.5 1.7 2.6 0.0 100.0

97 50 13 3 8 4 175 49 54 28 6 33 5 175

55.4 28.6 7.4 1.7 4.6 2.3 100.0 28.0 30.9 16.0 3.4 18.9 2.9 100.0

9 5 1 2 3 0 20 8 5 2 0 5 0 20

45.0 25.0 5.0 10.0 15.0 0.0 100.0 40.0 25.0 10.0 0.0 25.0 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

108 187 227 71 127 6 726 102 223 237 76 82 6 726

14.9 25.8 31.3 9.8 17.5 0.8 100.0 14.0 30.7 32.6 10.5 11.3 0.8 100.0

47 76 96 39 33 1 292 43 96 94 34 24 1 292

16.1 26.0 32.9 13.4 11.3 0.3 100.0 14.7 32.9 32.2 11.6 8.2 0.3 100.0

53 105 122 31 80 5 396 50 121 130 41 49 5 396

13.4 26.5 30.8 7.8 20.2 1.3 100.0 12.6 30.6 32.8 10.4 12.4 1.3 100.0

2 1 4 0 7 0 14 3 0 5 0 6 0 14

14.3 7.1 28.6 0.0 50.0 0.0 100.0 21.4 0.0 35.7 0.0 42.9 0.0 100.0

6 5 5 1 7 0 24 6 6 8 1 3 0 24

25.0 20.8 20.8 4.2 29.2 0.0 100.0 25.0 25.0 33.3 4.2 12.5 0.0 100.0

0 3 2 0 1 0 6 1 1 4 0 0 0 6

0.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 100.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0

8 14 18 9 9 0 58 9 14 23 9 3 0 58

13.8 24.1 31.0 15.5 15.5 0.0 100.0 15.5 24.1 39.7 15.5 5.2 0.0 100.0

18 22 45 12 14 0 111 21 29 39 17 5 0 111

16.2 19.8 40.5 10.8 12.6 0.0 100.0 18.9 26.1 35.1 15.3 4.5 0.0 100.0

16 30 37 16 19 0 118 20 33 43 11 11 0 118

13.6 25.4 31.4 13.6 16.1 0.0 100.0 16.9 28.0 36.4 9.3 9.3 0.0 100.0

15 28 44 13 21 1 122 9 45 38 16 13 1 122

12.3 23.0 36.1 10.7 17.2 0.8 100.0 7.4 36.9 31.1 13.1 10.7 0.8 100.0

14 37 42 6 17 0 116 13 36 44 8 15 0 116

12.1 31.9 36.2 5.2 14.7 0.0 100.0 11.2 31.0 37.9 6.9 12.9 0.0 100.0

33 48 36 13 40 5 175 24 61 39 14 32 5 175

18.9 27.4 20.6 7.4 22.9 2.9 100.0 13.7 34.9 22.3 8.0 18.3 2.9 100.0

4 5 3 2 6 0 20 5 4 7 1 3 0 20

20.0 25.0 15.0 10.0 30.0 0.0 100.0 25.0 20.0 35.0 5.0 15.0 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

314 259 78 26 42 7 726 311 248 101 26 34 6 726

43.3 35.7 10.7 3.6 5.8 1.0 100.0 42.8 34.2 13.9 3.6 4.7 0.8 100.0

131 96 31 18 14 2 292 137 96 35 16 7 1 292

44.9 32.9 10.6 6.2 4.8 0.7 100.0 46.9 32.9 12.0 5.5 2.4 0.3 100.0

162 155 44 7 23 5 396 156 141 64 9 21 5 396

40.9 39.1 11.1 1.8 5.8 1.3 100.0 39.4 35.6 16.2 2.3 5.3 1.3 100.0

7 3 1 1 2 0 14 5 3 2 1 3 0 14

50.0 21.4 7.1 7.1 14.3 0.0 100.0 35.7 21.4 14.3 7.1 21.4 0.0 100.0

14 5 2 0 3 0 24 13 8 0 0 3 0 24

58.3 20.8 8.3 0.0 12.5 0.0 100.0 54.2 33.3 0.0 0.0 12.5 0.0 100.0

4 1 1 0 0 0 6 2 1 3 0 0 0 6

66.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

20 25 9 3 1 0 58 12 16 18 8 4 0 58

34.5 43.1 15.5 5.2 1.7 0.0 100.0 20.7 27.6 31.0 13.8 6.9 0.0 100.0

48 42 15 4 2 0 111 31 45 24 8 3 0 111

43.2 37.8 13.5 3.6 1.8 0.0 100.0 27.9 40.5 21.6 7.2 2.7 0.0 100.0

64 40 8 4 2 0 118 43 48 20 2 5 0 118

54.2 33.9 6.8 3.4 1.7 0.0 100.0 36.4 40.7 16.9 1.7 4.2 0.0 100.0

49 56 12 3 0 2 122 52 42 17 4 5 2 122

40.2 45.9 9.8 2.5 0.0 1.6 100.0 42.6 34.4 13.9 3.3 4.1 1.6 100.0

51 42 14 4 4 1 116 58 42 11 2 3 0 116

44.0 36.2 12.1 3.4 3.4 0.9 100.0 50.0 36.2 9.5 1.7 2.6 0.0 100.0

66 49 19 8 29 4 175 102 48 8 2 11 4 175

37.7 28.0 10.9 4.6 16.6 2.3 100.0 58.3 27.4 4.6 1.1 6.3 2.3 100.0

12 4 0 0 4 0 20 11 6 0 0 3 0 20

60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 100.0 55.0 30.0 0.0 0.0 15.0 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答
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職業別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、

「自営業」「公務員、教員」「非正規雇用」「家事専業、学生、無職」では『(2)こどもの人権』であ
り、数値は各々93.1%、100%、91.2%、87.9%となっており、「民間正規雇用」では『(2)こどもの
人権』と『(8)個人情報の流出や漏えいの問題』でともに 92.0%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、「自営業」

「公務員、教員」では『(15) アイヌの人々の人権』であり、各々46.1%、45.0%となっており、「民
間正規雇用」では『(10) ホームレスの人権』で 49.2%、「非正規雇用」「家事専業、学生、無職」で
は『(16) 刑を終えて出所した人の人権』であり、各々43.2%、40.7%となっている。 
【表１－２－３】 
 

【表１－２－３ 職業別 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

(19) 性的搾取、強制労働など人身取引の問題 (20) 東日本大震災に起因する人権問題（避難
生活上のトラブル、放射線被ばくについての
風評に基づく偏見・差別など） 

(1)女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場における男女差別、配

偶者・パートナーからの暴力など） 
(2)こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、 

児童買春、貧困問題など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

226 264 127 27 77 5 726 257 291 109 19 44 6 726

31.1 36.4 17.5 3.7 10.6 0.7 100.0 35.4 40.1 15.0 2.6 6.1 0.8 100.0

99 99 57 15 21 1 292 106 115 46 10 14 1 292

33.9 33.9 19.5 5.1 7.2 0.3 100.0 36.3 39.4 15.8 3.4 4.8 0.3 100.0

114 157 64 11 46 4 396 138 162 60 8 24 4 396

28.8 39.6 16.2 2.8 11.6 1.0 100.0 34.8 40.9 15.2 2.0 6.1 1.0 100.0

5 2 2 1 4 0 14 5 4 3 0 2 0 14

35.7 14.3 14.3 7.1 28.6 0.0 100.0 35.7 28.6 21.4 0.0 14.3 0.0 100.0

8 6 4 0 6 0 24 8 10 0 1 4 1 24

33.3 25.0 16.7 0.0 25.0 0.0 100.0 33.3 41.7 0.0 4.2 16.7 4.2 100.0

3 1 2 0 0 0 6 3 2 1 0 0 0 6

50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0

14 18 17 5 4 0 58 12 21 16 4 5 0 58

24.1 31.0 29.3 8.6 6.9 0.0 100.0 20.7 36.2 27.6 6.9 8.6 0.0 100.0

34 42 22 5 8 0 111 38 45 21 3 4 0 111

30.6 37.8 19.8 4.5 7.2 0.0 100.0 34.2 40.5 18.9 2.7 3.6 0.0 100.0

42 39 25 1 11 0 118 41 48 23 1 5 0 118

35.6 33.1 21.2 0.8 9.3 0.0 100.0 34.7 40.7 19.5 0.8 4.2 0.0 100.0

33 51 16 9 12 1 122 34 58 18 4 7 1 122

27.0 41.8 13.1 7.4 9.8 0.8 100.0 27.9 47.5 14.8 3.3 5.7 0.8 100.0

36 55 18 2 5 0 116 45 49 16 2 3 1 116

31.0 47.4 15.5 1.7 4.3 0.0 100.0 38.8 42.2 13.8 1.7 2.6 0.9 100.0

56 54 25 5 31 4 175 78 60 14 4 15 4 175

32.0 30.9 14.3 2.9 17.7 2.3 100.0 44.6 34.3 8.0 2.3 8.6 2.3 100.0

8 4 2 0 6 0 20 6 8 0 1 5 0 20

40.0 20.0 10.0 0.0 30.0 0.0 100.0 30.0 40.0 0.0 5.0 25.0 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

323 282 72 21 22 6 726 415 242 38 13 14 4 726

44.5 38.8 9.9 2.9 3.0 0.8 100.0 57.2 33.3 5.2 1.8 1.9 0.6 100.0

46 42 11 1 1 1 102 73 22 5 0 1 1 102

45.1 41.2 10.8 1.0 1.0 1.0 100.0 71.6 21.6 4.9 0.0 1.0 1.0 100.0

80 81 19 6 1 0 187 95 77 12 3 0 0 187

42.8 43.3 10.2 3.2 0.5 0.0 100.0 50.8 41.2 6.4 1.6 0.0 0.0 100.0

13 4 2 1 0 0 20 16 4 0 0 0 0 20

65.0 20.0 10.0 5.0 0.0 0.0 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

72 55 15 2 4 0 148 87 48 8 2 3 0 148

48.6 37.2 10.1 1.4 2.7 0.0 100.0 58.8 32.4 5.4 1.4 2.0 0.0 100.0

102 95 23 10 13 5 248 133 85 13 6 8 3 248

41.1 38.3 9.3 4.0 5.2 2.0 100.0 53.6 34.3 5.2 2.4 3.2 1.2 100.0

10 5 2 1 3 0 21 11 6 0 2 2 0 21

47.6 23.8 9.5 4.8 14.3 0.0 100.0 52.4 28.6 0.0 9.5 9.5 0.0 100.0

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用
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(3)高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的虐待な
ど） 

 

(4)障がいのある人の人権（職場における差別 
待遇、店舗でのサービスの拒否など） 
 

(7) ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥する差別的な
言動など） 

(8) 個人情報の流出や漏えいの問題 

(5) 同和問題（部落差別）に関する人権（結婚や就職などにおける
差別、差別発言や落書きなど） 

 

(6) 外国人の人権（就職差別、住宅入居拒否
など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

310 281 95 19 17 4 726 314 278 87 16 24 7 726

42.7 38.7 13.1 2.6 2.3 0.6 100.0 43.3 38.3 12.0 2.2 3.3 1.0 100.0

47 40 12 0 2 1 102 53 32 13 1 2 1 102

46.1 39.2 11.8 0.0 2.0 1.0 100.0 52.0 31.4 12.7 1.0 2.0 1.0 100.0

68 75 35 6 3 0 187 67 87 25 4 4 0 187

36.4 40.1 18.7 3.2 1.6 0.0 100.0 35.8 46.5 13.4 2.1 2.1 0.0 100.0

8 9 2 1 0 0 20 13 5 2 0 0 0 20

40.0 45.0 10.0 5.0 0.0 0.0 100.0 65.0 25.0 10.0 0.0 0.0 0.0 100.0

65 56 21 5 1 0 148 63 60 16 5 3 1 148

43.9 37.8 14.2 3.4 0.7 0.0 100.0 42.6 40.5 10.8 3.4 2.0 0.7 100.0

113 96 24 5 7 3 248 108 89 29 5 13 4 248

45.6 38.7 9.7 2.0 2.8 1.2 100.0 43.5 35.9 11.7 2.0 5.2 1.6 100.0

9 5 1 2 4 0 21 10 5 2 1 2 1 21

42.9 23.8 4.8 9.5 19.0 0.0 100.0 47.6 23.8 9.5 4.8 9.5 4.8 100.0

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

170 257 183 55 57 4 726 162 273 184 54 48 5 726

23.4 35.4 25.2 7.6 7.9 0.6 100.0 22.3 37.6 25.3 7.4 6.6 0.7 100.0

28 37 24 9 3 1 102 29 40 26 4 2 1 102

27.5 36.3 23.5 8.8 2.9 1.0 100.0 28.4 39.2 25.5 3.9 2.0 1.0 100.0

40 74 51 17 5 0 187 39 74 55 16 3 0 187

21.4 39.6 27.3 9.1 2.7 0.0 100.0 20.9 39.6 29.4 8.6 1.6 0.0 100.0

9 5 4 2 0 0 20 8 8 3 1 0 0 20

45.0 25.0 20.0 10.0 0.0 0.0 100.0 40.0 40.0 15.0 5.0 0.0 0.0 100.0

30 56 42 6 14 0 148 33 56 37 10 12 0 148

20.3 37.8 28.4 4.1 9.5 0.0 100.0 22.3 37.8 25.0 6.8 8.1 0.0 100.0

57 78 62 17 31 3 248 47 88 61 20 28 4 248

23.0 31.5 25.0 6.9 12.5 1.2 100.0 19.0 35.5 24.6 8.1 11.3 1.6 100.0

6 7 0 4 4 0 21 6 7 2 3 3 0 21

28.6 33.3 0.0 19.0 19.0 0.0 100.0 28.6 33.3 9.5 14.3 14.3 0.0 100.0

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

173 249 197 46 56 5 726 399 229 62 15 18 3 726

23.8 34.3 27.1 6.3 7.7 0.7 100.0 55.0 31.5 8.5 2.1 2.5 0.4 100.0

30 36 27 6 2 1 102 59 28 10 2 2 1 102

29.4 35.3 26.5 5.9 2.0 1.0 100.0 57.8 27.5 9.8 2.0 2.0 1.0 100.0

43 66 58 15 5 0 187 103 69 11 4 0 0 187

23.0 35.3 31.0 8.0 2.7 0.0 100.0 55.1 36.9 5.9 2.1 0.0 0.0 100.0

8 8 4 0 0 0 20 11 6 3 0 0 0 20

40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 100.0 55.0 30.0 15.0 0.0 0.0 0.0 100.0

31 50 43 9 15 0 148 82 48 13 3 2 0 148

20.9 33.8 29.1 6.1 10.1 0.0 100.0 55.4 32.4 8.8 2.0 1.4 0.0 100.0

53 85 63 14 29 4 248 131 73 25 6 11 2 248

21.4 34.3 25.4 5.6 11.7 1.6 100.0 52.8 29.4 10.1 2.4 4.4 0.8 100.0

8 4 2 2 5 0 21 13 5 0 0 3 0 21

38.1 19.0 9.5 9.5 23.8 0.0 100.0 61.9 23.8 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用
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(9) 犯罪被害者とその家族または遺族（以下、「犯罪被害者等」とい
う。）の人権（興味本位のうわさや心ない中傷、私生活の平穏が
害されるなど） 

(10) ホームレスの人権 

(11) ＬＧＢＴなどの性的少数者に関する人権 (12) ＨＩＶ感染者やハンセン病回復者などの人
権（日常生活や職場などさまざまな場面で
の差別やプライバシー侵害など） 

(13) 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題（職場や学校な
どでの差別、誹謗中傷など） 

(14) パワー・ハラスメント、アカデミック・ハラス
メントなどのハラスメント 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

300 282 80 25 32 7 726 97 258 224 71 70 6 726

41.3 38.8 11.0 3.4 4.4 1.0 100.0 13.4 35.5 30.9 9.8 9.6 0.8 100.0

48 34 14 3 2 1 102 18 39 28 12 4 1 102

47.1 33.3 13.7 2.9 2.0 1.0 100.0 17.6 38.2 27.5 11.8 3.9 1.0 100.0

82 74 22 7 2 0 187 20 70 68 24 5 0 187

43.9 39.6 11.8 3.7 1.1 0.0 100.0 10.7 37.4 36.4 12.8 2.7 0.0 100.0

12 7 0 1 0 0 20 4 8 4 3 1 0 20

60.0 35.0 0.0 5.0 0.0 0.0 100.0 20.0 40.0 20.0 15.0 5.0 0.0 100.0

61 64 11 3 9 0 148 21 44 51 11 21 0 148

41.2 43.2 7.4 2.0 6.1 0.0 100.0 14.2 29.7 34.5 7.4 14.2 0.0 100.0

88 97 33 7 17 6 248 33 87 69 18 36 5 248

35.5 39.1 13.3 2.8 6.9 2.4 100.0 13.3 35.1 27.8 7.3 14.5 2.0 100.0

9 6 0 4 2 0 21 1 10 4 3 3 0 21

42.9 28.6 0.0 19.0 9.5 0.0 100.0 4.8 47.6 19.0 14.3 14.3 0.0 100.0

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

144 253 179 62 80 8 726 150 292 179 31 66 8 726

19.8 34.8 24.7 8.5 11.0 1.1 100.0 20.7 40.2 24.7 4.3 9.1 1.1 100.0

20 36 27 8 10 1 102 24 44 24 3 6 1 102

19.6 35.3 26.5 7.8 9.8 1.0 100.0 23.5 43.1 23.5 2.9 5.9 1.0 100.0

47 73 43 20 4 0 187 41 81 48 12 5 0 187

25.1 39.0 23.0 10.7 2.1 0.0 100.0 21.9 43.3 25.7 6.4 2.7 0.0 100.0

7 6 6 1 0 0 20 6 7 7 0 0 0 20

35.0 30.0 30.0 5.0 0.0 0.0 100.0 30.0 35.0 35.0 0.0 0.0 0.0 100.0

31 51 42 8 16 0 148 30 64 34 4 16 0 148

20.9 34.5 28.4 5.4 10.8 0.0 100.0 20.3 43.2 23.0 2.7 10.8 0.0 100.0

36 80 59 22 45 6 248 44 88 64 10 35 7 248

14.5 32.3 23.8 8.9 18.1 2.4 100.0 17.7 35.5 25.8 4.0 14.1 2.8 100.0

3 7 2 3 5 1 21 5 8 2 2 4 0 21

14.3 33.3 9.5 14.3 23.8 4.8 100.0 23.8 38.1 9.5 9.5 19.0 0.0 100.0

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

373 249 62 23 13 6 726 265 280 106 18 50 7 726

51.4 34.3 8.5 3.2 1.8 0.8 100.0 36.5 38.6 14.6 2.5 6.9 1.0 100.0

43 39 15 2 1 2 102 35 36 23 1 6 1 102

42.2 38.2 14.7 2.0 1.0 2.0 100.0 34.3 35.3 22.5 1.0 5.9 1.0 100.0

97 61 20 9 0 0 187 85 74 21 4 2 1 187

51.9 32.6 10.7 4.8 0.0 0.0 100.0 45.5 39.6 11.2 2.1 1.1 0.5 100.0

11 7 1 1 0 0 20 10 8 1 1 0 0 20

55.0 35.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0 50.0 40.0 5.0 5.0 0.0 0.0 100.0

78 55 12 1 2 0 148 57 57 21 5 8 0 148

52.7 37.2 8.1 0.7 1.4 0.0 100.0 38.5 38.5 14.2 3.4 5.4 0.0 100.0

135 82 13 7 7 4 248 70 98 38 7 30 5 248

54.4 33.1 5.2 2.8 2.8 1.6 100.0 28.2 39.5 15.3 2.8 12.1 2.0 100.0

9 5 1 3 3 0 21 8 7 2 0 4 0 21

42.9 23.8 4.8 14.3 14.3 0.0 100.0 38.1 33.3 9.5 0.0 19.0 0.0 100.0

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用
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(15) アイヌの人々の人権問題（結婚や就職などにおける差別など） 
 

(16) 刑を終えて出所した人の人権（就職差
別、住居入居拒否など） 

(17) インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、差別を助長
する情報の掲出など） 

(18) 北朝鮮当局による拉致問題 

(19) 性的搾取、強制労働など人身取引の問題 (20) 東日本大震災に起因する人権問題（避
難生活上のトラブル、放射線被ばくについ
ての風評に基づく偏見・差別など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

108 187 227 71 127 6 726 102 223 237 76 82 6 726

14.9 25.8 31.3 9.8 17.5 0.8 100.0 14.0 30.7 32.6 10.5 11.3 0.8 100.0

15 28 38 9 11 1 102 17 34 33 12 5 1 102

14.7 27.5 37.3 8.8 10.8 1.0 100.0 16.7 33.3 32.4 11.8 4.9 1.0 100.0

24 56 67 25 15 0 187 27 64 69 19 8 0 187

12.8 29.9 35.8 13.4 8.0 0.0 100.0 14.4 34.2 36.9 10.2 4.3 0.0 100.0

6 6 4 4 0 0 20 6 7 3 4 0 0 20

30.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 100.0 30.0 35.0 15.0 20.0 0.0 0.0 100.0

20 35 48 14 31 0 148 17 46 53 11 21 0 148

13.5 23.6 32.4 9.5 20.9 0.0 100.0 11.5 31.1 35.8 7.4 14.2 0.0 100.0

39 58 68 17 61 5 248 30 70 73 28 42 5 248

15.7 23.4 27.4 6.9 24.6 2.0 100.0 12.1 28.2 29.4 11.3 16.9 2.0 100.0

4 4 2 2 9 0 21 5 2 6 2 6 0 21

19.0 19.0 9.5 9.5 42.9 0.0 100.0 23.8 9.5 28.6 9.5 28.6 0.0 100.0

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

314 259 78 26 42 7 726 311 248 101 26 34 6 726

43.3 35.7 10.7 3.6 5.8 1.0 100.0 42.8 34.2 13.9 3.6 4.7 0.8 100.0

49 35 14 2 1 1 102 51 32 13 3 2 1 102

48.0 34.3 13.7 2.0 1.0 1.0 100.0 50.0 31.4 12.7 2.9 2.0 1.0 100.0

88 71 17 9 1 1 187 66 71 39 8 3 0 187

47.1 38.0 9.1 4.8 0.5 0.5 100.0 35.3 38.0 20.9 4.3 1.6 0.0 100.0

11 6 2 1 0 0 20 9 6 4 1 0 0 20

55.0 30.0 10.0 5.0 0.0 0.0 100.0 45.0 30.0 20.0 5.0 0.0 0.0 100.0

67 56 15 3 6 1 148 64 55 16 5 7 1 148

45.3 37.8 10.1 2.0 4.1 0.7 100.0 43.2 37.2 10.8 3.4 4.7 0.7 100.0

88 86 30 10 30 4 248 109 78 29 9 19 4 248

35.5 34.7 12.1 4.0 12.1 1.6 100.0 44.0 31.5 11.7 3.6 7.7 1.6 100.0

11 5 0 1 4 0 21 12 6 0 0 3 0 21

52.4 23.8 0.0 4.8 19.0 0.0 100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

226 264 127 27 77 5 726 257 291 109 19 44 6 726

31.1 36.4 17.5 3.7 10.6 0.7 100.0 35.4 40.1 15.0 2.6 6.1 0.8 100.0

42 34 17 2 6 1 102 39 41 17 1 3 1 102

41.2 33.3 16.7 2.0 5.9 1.0 100.0 38.2 40.2 16.7 1.0 2.9 1.0 100.0

58 70 41 8 10 0 187 59 76 37 9 6 0 187

31.0 37.4 21.9 4.3 5.3 0.0 100.0 31.6 40.6 19.8 4.8 3.2 0.0 100.0

9 5 5 1 0 0 20 7 7 5 1 0 0 20

45.0 25.0 25.0 5.0 0.0 0.0 100.0 35.0 35.0 25.0 5.0 0.0 0.0 100.0

41 63 22 7 15 0 148 51 65 21 1 10 0 148

27.7 42.6 14.9 4.7 10.1 0.0 100.0 34.5 43.9 14.2 0.7 6.8 0.0 100.0

68 87 40 9 40 4 248 95 94 28 6 20 5 248

27.4 35.1 16.1 3.6 16.1 1.6 100.0 38.3 37.9 11.3 2.4 8.1 2.0 100.0

8 5 2 0 6 0 21 6 8 1 1 5 0 21

38.1 23.8 9.5 0.0 28.6 0.0 100.0 28.6 38.1 4.8 4.8 23.8 0.0 100.0

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員
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 学歴別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、

全ての学歴で『(2)こどもの人権』であり、数値は「中学卒」84.5%、「高校卒」90.4%、「短大卒」
93.6%、「大学卒」92.1%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、「高校卒」

「短大卒」「大学卒」では『(16)刑を終えて出所した人の人権』であり、数値は各々41.9%、48.8%、
44.5%となっており、「中学卒」では『(7)ヘイトスピーチ』で 35.2%となっている。 
【表１－２－４】 

 

 

【表１－２－４ 学歴別 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(3)高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的虐待など） 
 

(4)障がいのある人の人権（職場におけ
る差別待遇、店舗でのサービスの
拒否など） 
 

(1)女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場における男女差別、配偶者・

パートナーからの暴力など） 
(2)こどもの人権（いじめや体罰、児童虐

待、児童買春、貧困問題など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

323 282 72 21 22 6 726 415 242 38 13 14 4 726

44.5 38.8 9.9 2.9 3.0 0.8 100.0 57.2 33.3 5.2 1.8 1.9 0.6 100.0

23 26 5 6 8 3 71 39 21 3 2 4 2 71

32.4 36.6 7.0 8.5 11.3 4.2 100.0 54.9 29.6 4.2 2.8 5.6 2.8 100.0

118 96 29 6 8 3 260 152 83 13 4 6 2 260

45.4 36.9 11.2 2.3 3.1 1.2 100.0 58.5 31.9 5.0 1.5 2.3 0.8 100.0

79 76 13 3 1 0 172 99 62 8 2 1 0 172

45.9 44.2 7.6 1.7 0.6 0.0 100.0 57.6 36.0 4.7 1.2 0.6 0.0 100.0

87 78 21 5 0 0 191 108 68 12 3 0 0 191

45.5 40.8 11.0 2.6 0.0 0.0 100.0 56.5 35.6 6.3 1.6 0.0 0.0 100.0

6 1 2 0 2 0 11 6 2 2 0 1 0 11

54.5 9.1 18.2 0.0 18.2 0.0 100.0 54.5 18.2 18.2 0.0 9.1 0.0 100.0

10 5 2 1 3 0 21 11 6 0 2 2 0 21

47.6 23.8 9.5 4.8 14.3 0.0 100.0 52.4 28.6 0.0 9.5 9.5 0.0 100.0

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

310 281 95 19 17 4 726 314 278 87 16 24 7 726

42.7 38.7 13.1 2.6 2.3 0.6 100.0 43.3 38.3 12.0 2.2 3.3 1.0 100.0
27 28 7 1 6 2 71 33 21 7 1 7 2 71
38.0 39.4 9.9 1.4 8.5 2.8 100.0 46.5 29.6 9.9 1.4 9.9 2.8 100.0
132 96 21 6 3 2 260 119 97 28 6 6 4 260
50.8 36.9 8.1 2.3 1.2 0.8 100.0 45.8 37.3 10.8 2.3 2.3 1.5 100.0
70 69 26 4 3 0 172 70 74 18 4 6 0 172
40.7 40.1 15.1 2.3 1.7 0.0 100.0 40.7 43.0 10.5 2.3 3.5 0.0 100.0
68 79 38 5 1 0 191 77 77 30 4 3 0 191
35.6 41.4 19.9 2.6 0.5 0.0 100.0 40.3 40.3 15.7 2.1 1.6 0.0 100.0
4 4 2 1 0 0 11 5 4 2 0 0 0 11

36.4 36.4 18.2 9.1 0.0 0.0 100.0 45.5 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0
9 5 1 2 4 0 21 10 5 2 1 2 1 21

42.9 23.8 4.8 9.5 19.0 0.0 100.0 47.6 23.8 9.5 4.8 9.5 4.8 100.0

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答
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(7) ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥する差別的な言動など） (8) 個人情報の流出や漏えいの問題 

(9) 犯罪被害者とその家族または遺族（以下、「犯罪被害者等」という。）の人権（興味
本位のうわさや心ない中傷、私生活の平穏が害されるなど） 

 

(10) ホームレスの人権 

(5) 同和問題（部落差別）に関する人権（結婚や就職などにおける差別、差別発言や
落書きなど） 

 

(6) 外国人の人権（就職差別、住宅入
居拒否など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

170 257 183 55 57 4 726 162 273 184 54 48 5 726

23.4 35.4 25.2 7.6 7.9 0.6 100.0 22.3 37.6 25.3 7.4 6.6 0.7 100.0
17 18 11 6 17 2 71 16 20 15 4 13 3 71
23.9 25.4 15.5 8.5 23.9 2.8 100.0 22.5 28.2 21.1 5.6 18.3 4.2 100.0
63 89 62 22 22 2 260 59 88 73 22 16 2 260
24.2 34.2 23.8 8.5 8.5 0.8 100.0 22.7 33.8 28.1 8.5 6.2 0.8 100.0
31 67 55 11 8 0 172 28 78 47 10 9 0 172
18.0 39.0 32.0 6.4 4.7 0.0 100.0 16.3 45.3 27.3 5.8 5.2 0.0 100.0
51 73 53 10 4 0 191 50 79 45 13 4 0 191
26.7 38.2 27.7 5.2 2.1 0.0 100.0 26.2 41.4 23.6 6.8 2.1 0.0 100.0
2 3 2 2 2 0 11 3 1 2 2 3 0 11

18.2 27.3 18.2 18.2 18.2 0.0 100.0 27.3 9.1 18.2 18.2 27.3 0.0 100.0
6 7 0 4 4 0 21 6 7 2 3 3 0 21

28.6 33.3 0.0 19.0 19.0 0.0 100.0 28.6 33.3 9.5 14.3 14.3 0.0 100.0

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

173 249 197 46 56 5 726 399 229 62 15 18 3 726

23.8 34.3 27.1 6.3 7.7 0.7 100.0 55.0 31.5 8.5 2.1 2.5 0.4 100.0
15 16 21 4 12 3 71 35 18 6 2 9 1 71
21.1 22.5 29.6 5.6 16.9 4.2 100.0 49.3 25.4 8.5 2.8 12.7 1.4 100.0
62 89 66 18 23 2 260 144 81 23 6 4 2 260
23.8 34.2 25.4 6.9 8.8 0.8 100.0 55.4 31.2 8.8 2.3 1.5 0.8 100.0
31 66 54 10 11 0 172 97 59 13 2 1 0 172
18.0 38.4 31.4 5.8 6.4 0.0 100.0 56.4 34.3 7.6 1.2 0.6 0.0 100.0
55 69 52 11 4 0 191 104 65 18 4 0 0 191
28.8 36.1 27.2 5.8 2.1 0.0 100.0 54.5 34.0 9.4 2.1 0.0 0.0 100.0
2 5 2 1 1 0 11 6 1 2 1 1 0 11

18.2 45.5 18.2 9.1 9.1 0.0 100.0 54.5 9.1 18.2 9.1 9.1 0.0 100.0
8 4 2 2 5 0 21 13 5 0 0 3 0 21

38.1 19.0 9.5 9.5 23.8 0.0 100.0 61.9 23.8 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

300 282 80 25 32 7 726 97 258 224 71 70 6 726

41.3 38.8 11.0 3.4 4.4 1.0 100.0 13.4 35.5 30.9 9.8 9.6 0.8 100.0
26 20 9 2 11 3 71 9 23 13 5 18 3 71
36.6 28.2 12.7 2.8 15.5 4.2 100.0 12.7 32.4 18.3 7.0 25.4 4.2 100.0
113 101 24 7 11 4 260 37 88 80 27 26 2 260
43.5 38.8 9.2 2.7 4.2 1.5 100.0 14.2 33.8 30.8 10.4 10.0 0.8 100.0
63 78 20 5 6 0 172 17 63 68 11 12 1 172
36.6 45.3 11.6 2.9 3.5 0.0 100.0 9.9 36.6 39.5 6.4 7.0 0.6 100.0
83 74 27 7 0 0 191 30 73 57 23 8 0 191
43.5 38.7 14.1 3.7 0.0 0.0 100.0 15.7 38.2 29.8 12.0 4.2 0.0 100.0
6 3 0 0 2 0 11 3 1 2 2 3 0 11

54.5 27.3 0.0 0.0 18.2 0.0 100.0 27.3 9.1 18.2 18.2 27.3 0.0 100.0
9 6 0 4 2 0 21 1 10 4 3 3 0 21

42.9 28.6 0.0 19.0 9.5 0.0 100.0 4.8 47.6 19.0 14.3 14.3 0.0 100.0

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校
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(11) ＬＧＢＴなどの性的少数者に関する人権 (12) ＨＩＶ感染者やハンセン病回復者な
どの人権（日常生活や職場などさまざ
まな場面での差別やプライバシー侵
害など） 

(13) 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題（職場や学校などでの差別、誹
謗中傷など） 

(14) パワー・ハラスメント、アカデミッ
ク・ハラスメントなどのハラスメント 

(15) アイヌの人々の人権問題（結婚や就職などにおける差別など） 
 

(16) 刑を終えて出所した人の人権（就職
差別、住居入居拒否など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

144 253 179 62 80 8 726 150 292 179 31 66 8 726

19.8 34.8 24.7 8.5 11.0 1.1 100.0 20.7 40.2 24.7 4.3 9.1 1.1 100.0
9 18 12 6 21 5 71 13 19 19 3 13 4 71

12.7 25.4 16.9 8.5 29.6 7.0 100.0 18.3 26.8 26.8 4.2 18.3 5.6 100.0
46 83 64 29 36 2 260 55 102 59 14 27 3 260
17.7 31.9 24.6 11.2 13.8 0.8 100.0 21.2 39.2 22.7 5.4 10.4 1.2 100.0
37 71 50 4 10 0 172 30 80 45 2 14 1 172
21.5 41.3 29.1 2.3 5.8 0.0 100.0 17.4 46.5 26.2 1.2 8.1 0.6 100.0
47 71 48 18 7 0 191 44 77 52 10 8 0 191
24.6 37.2 25.1 9.4 3.7 0.0 100.0 23.0 40.3 27.2 5.2 4.2 0.0 100.0
2 3 3 2 1 0 11 3 6 2 0 0 0 11

18.2 27.3 27.3 18.2 9.1 0.0 100.0 27.3 54.5 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0
3 7 2 3 5 1 21 5 8 2 2 4 0 21

14.3 33.3 9.5 14.3 23.8 4.8 100.0 23.8 38.1 9.5 9.5 19.0 0.0 100.0
不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

373 249 62 23 13 6 726 265 280 106 18 50 7 726

51.4 34.3 8.5 3.2 1.8 0.8 100.0 36.5 38.6 14.6 2.5 6.9 1.0 100.0
35 21 4 2 6 3 71 15 21 12 3 16 4 71
49.3 29.6 5.6 2.8 8.5 4.2 100.0 21.1 29.6 16.9 4.2 22.5 5.6 100.0
141 83 25 7 2 2 260 84 101 44 7 22 2 260
54.2 31.9 9.6 2.7 0.8 0.8 100.0 32.3 38.8 16.9 2.7 8.5 0.8 100.0
85 72 12 2 0 1 172 64 81 19 1 6 1 172
49.4 41.9 7.0 1.2 0.0 0.6 100.0 37.2 47.1 11.0 0.6 3.5 0.6 100.0
99 63 20 9 0 0 191 90 69 26 6 0 0 191
51.8 33.0 10.5 4.7 0.0 0.0 100.0 47.1 36.1 13.6 3.1 0.0 0.0 100.0
4 5 0 0 2 0 11 4 1 3 1 2 0 11

36.4 45.5 0.0 0.0 18.2 0.0 100.0 36.4 9.1 27.3 9.1 18.2 0.0 100.0
9 5 1 3 3 0 21 8 7 2 0 4 0 21

42.9 23.8 4.8 14.3 14.3 0.0 100.0 38.1 33.3 9.5 0.0 19.0 0.0 100.0

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

108 187 227 71 127 6 726 102 223 237 76 82 6 726

14.9 25.8 31.3 9.8 17.5 0.8 100.0 14.0 30.7 32.6 10.5 11.3 0.8 100.0
13 14 14 5 22 3 71 10 18 13 8 18 4 71
18.3 19.7 19.7 7.0 31.0 4.2 100.0 14.1 25.4 18.3 11.3 25.4 5.6 100.0
40 65 79 28 46 2 260 36 81 82 27 32 2 260
15.4 25.0 30.4 10.8 17.7 0.8 100.0 13.8 31.2 31.5 10.4 12.3 0.8 100.0
20 43 65 12 31 1 172 20 54 67 17 14 0 172
11.6 25.0 37.8 7.0 18.0 0.6 100.0 11.6 31.4 39.0 9.9 8.1 0.0 100.0
30 58 64 24 15 0 191 29 66 66 19 11 0 191
15.7 30.4 33.5 12.6 7.9 0.0 100.0 15.2 34.6 34.6 9.9 5.8 0.0 100.0
1 2 3 0 5 0 11 2 1 3 3 2 0 11
9.1 18.2 27.3 0.0 45.5 0.0 100.0 18.2 9.1 27.3 27.3 18.2 0.0 100.0
4 5 2 2 8 0 21 5 3 6 2 5 0 21

19.0 23.8 9.5 9.5 38.1 0.0 100.0 23.8 14.3 28.6 9.5 23.8 0.0 100.0

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校
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(17) インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、差別を助長
する情報の掲出など） 

(18) 北朝鮮当局による拉致問題 

(19) 性的搾取、強制労働など人身取引の問題 (20) 東日本大震災に起因する人権問題
（避難生活上のトラブル、放射線被ば
くについての風評に基づく偏見・差別
など） 

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

314 259 78 26 42 7 726 311 248 101 26 34 6 726

43.3 35.7 10.7 3.6 5.8 1.0 100.0 42.8 34.2 13.9 3.6 4.7 0.8 100.0
23 22 7 3 13 3 71 32 21 6 2 7 3 71
32.4 31.0 9.9 4.2 18.3 4.2 100.0 45.1 29.6 8.5 2.8 9.9 4.2 100.0
100 103 23 9 21 4 260 130 74 27 10 16 3 260
38.5 39.6 8.8 3.5 8.1 1.5 100.0 50.0 28.5 10.4 3.8 6.2 1.2 100.0
85 55 24 5 3 0 172 56 74 33 5 4 0 172
49.4 32.0 14.0 2.9 1.7 0.0 100.0 32.6 43.0 19.2 2.9 2.3 0.0 100.0
88 74 21 7 1 0 191 76 70 34 9 2 0 191
46.1 38.7 11.0 3.7 0.5 0.0 100.0 39.8 36.6 17.8 4.7 1.0 0.0 100.0
7 0 3 1 0 0 11 5 3 1 0 2 0 11

63.6 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 100.0 45.5 27.3 9.1 0.0 18.2 0.0 100.0
11 5 0 1 4 0 21 12 6 0 0 3 0 21
52.4 23.8 0.0 4.8 19.0 0.0 100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 100.0

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

（上段：人、下段：%） （上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

226 264 127 27 77 5 726 257 291 109 19 44 6 726

31.1 36.4 17.5 3.7 10.6 0.7 100.0 35.4 40.1 15.0 2.6 6.1 0.8 100.0
21 17 9 1 20 3 71 31 22 6 2 7 3 71
29.6 23.9 12.7 1.4 28.2 4.2 100.0 43.7 31.0 8.5 2.8 9.9 4.2 100.0
79 99 41 13 26 2 260 109 86 36 8 18 3 260
30.4 38.1 15.8 5.0 10.0 0.8 100.0 41.9 33.1 13.8 3.1 6.9 1.2 100.0
48 73 34 5 12 0 172 48 89 24 2 9 0 172
27.9 42.4 19.8 2.9 7.0 0.0 100.0 27.9 51.7 14.0 1.2 5.2 0.0 100.0
65 69 38 8 11 0 191 60 82 40 6 3 0 191
34.0 36.1 19.9 4.2 5.8 0.0 100.0 31.4 42.9 20.9 3.1 1.6 0.0 100.0
5 1 3 0 2 0 11 3 3 2 0 3 0 11

45.5 9.1 27.3 0.0 18.2 0.0 100.0 27.3 27.3 18.2 0.0 27.3 0.0 100.0
8 5 2 0 6 0 21 6 9 1 1 4 0 21

38.1 23.8 9.5 0.0 28.6 0.0 100.0 28.6 42.9 4.8 4.8 19.0 0.0 100.0

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校
3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校
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１－３．とくに深刻な問題と考える人権課題 

 
問２―１ 問２に掲げたような人権課題の中で、あなたが、とくに深刻な問題と考えるものはど

れですか。(問２の項目のうちから該当するものの番号を３つまで記入)  

 
【表１－３－１ とくに深刻な問題と考える人権課題】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（上段：人、下段：MA%）

女
性
の
人
権

（
セ
ク
シ

ャ
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、

家
庭
や
職
場
に
お
け
る
男
女
差
別

、
配
偶
者
・

パ
ー

ト
ナ
ー

か
ら
の
暴
力
な
ど

）

こ
ど
も
の
人
権

（
い
じ
め
や
体
罰

、
児
童
虐
待

、

児
童
買
春

、
貧
困
問
題
な
ど

）

高
齢
者
の
人
権

（
就
職
差
別

、
介
護
の
際
の
身
体

的
・
心
理
的
虐
待
な
ど

）

障
が
い
の
あ
る
人
の
人
権

（
職
場
に
お
け
る
差
別

待
遇

、
店
舗
で
の
サ
ー

ビ
ス
の
拒
否
な
ど

）

同
和
問
題

（
部
落
差
別

）
に
関
す
る
人
権

（
結
婚

や
就
職
な
ど
に
お
け
る
差
別

、
差
別
発
言
や
落
書

き
な
ど

）

外
国
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、
住
宅
入
居
拒
否
な

ど

）

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

（
特
定
の
人
種
や
民
族
の
人
々

を
排
斥
す
る
差
別
的
な
言
動
な
ど

）

個
人
情
報
の
流
出
や
漏
え
い
の
問
題

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
ま
た
は
遺
族

（
以
下

、

「

犯
罪
被
害
者
等

」
と
い
う

。

）
の
人
権

（
興
味

本
位
の
う
わ
さ
や
心
な
い
中
傷

、
私
生
活
の
平
穏

が
害
さ
れ
る
な
ど

）

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
な
ど
の
性
的
少
数
者
に
関
す
る
人
権

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
や
ハ
ン
セ
ン
病
回
復
者
な
ど
の
人

権

（
日
常
生
活
や
職
場
な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
場
面
で

の
差
別
や
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

侵
害
な
ど

）

195 368 122 110 18 37 38 176 63 13 32 9

26.9 50.7 16.8 15.2 2.5 5.1 5.2 24.2 8.7 1.8 4.4 1.2
市全体

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る
人
権
問

題

（
職
場
や
学
校
な
ど
で
の
差
別

、
誹
謗
中
傷
な

ど

）

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、
ア
カ
デ
ミ

ッ
ク
・
ハ

ラ
ス
メ
ン
ト
な
ど
の
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
人
権
問
題

（
結
婚
や
就
職
な
ど

に
お
け
る
差
別
な
ど

）

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、

住
居
入
居
拒
否
な
ど

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害

（
他
人
の
誹

謗
中
傷

、
差
別
を
助
長
す
る
情
報
の
掲
出
な
ど

）

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
問
題

性
的
搾
取

、
強
制
労
働
な
ど
人
身
取
引
の
問
題

東
日
本
大
震
災
に
起
因
す
る
人
権
問
題

（
避
難
生

活
上
の
ト
ラ
ブ
ル

、
放
射
線
被
ば
く
に
つ
い
て
の

風
評
に
基
づ
く
偏
見
・
差
別
な
ど

）

不
明
・
無
回
答

合
計

221 90 4 11 206 108 29 46 64 726

30.4 12.4 0.6 1.5 28.4 14.9 4.0 6.3 8.8 100.0

 



 
 

34

【図１－３ とくに深刻な問題と考える人権課題】  

 
 

問２に掲げた人権課題の中でとく深刻な問題と考えるものを尋ねたところ、「（2）こどもの人権」
と答えた人の割合が 50.7%と最も高く、次いで「（13）新型コロナウイルス感染症に関する人権問
題」が 30.4%、「（17） インターネットによる人権侵害」が 28.4%となっている。 

 
男性、女性ともに「（2）こどもの人権」が最も高く、数値は各々48.6％、53.8％となっている。

次いで男性では「（17） インターネットによる人権侵害」が 31.8％、「（13）新型コロナウイルス感
染症に関する人権問題」が 28.4%、女性では（13）新型コロナウイルス感染症に関する人権問題」
が 32.6%、「（17） インターネットによる人権侵害」が 25.8％となっている。 

 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

不明・無回答

女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場におけ

る男女差別、配偶者・パートナーからの暴力など）

こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、児童買春、貧困

問題など）

高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的虐

待など）

障がいのある人の人権（職場における差別待遇、店舗で

のサービスの拒否など）

同和問題（部落差別）に関する人権（結婚や就職などにお

ける差別、差別発言や落書きなど）

外国人の人権（就職差別、住宅入居拒否など）

ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥する差

別的な言動など）

個人情報の流出や漏えいの問題

犯罪被害者とその家族または遺族（以下、「犯罪被害者

等」という。）の人権（興味本位のうわさや心ない中傷、私

生活の平穏が害されるなど）

ホームレスの人権

インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、差別を

助長する情報の掲出など）

北朝鮮当局による拉致問題

性的搾取、強制労働など人身取引の問題

東日本大震災に起因する人権問題（避難生活上のトラブ

ル、放射線被ばくについての風評に基づく偏見・差別など）

ＬＧＢＴなどの性的少数者に関する人権

新型コロナウイルス感染症に関する人権問題（職場や学

校などでの差別、誹謗中傷など）

パワー・ハラスメント、アカデミック・ハラスメントなどのハ

ラスメント

アイヌの人々の人権問題（結婚や就職などにおける差別

など）

刑を終えて出所した人の人権（就職差別、住居入居拒否

など）

ＨＩＶ感染者やハンセン病回復者などの人権（日常生活や

職場などさまざまな場面での差別やプライバシー侵害な
ど）

26.9 

50.7 

16.8 

15.2 

2.5 

5.1 

5.2 

24.2 

8.7 

1.8 

4.4 

1.2 

30.4 

12.4 

0.6 

1.5 

28.4 

14.9 

4.0 

6.3 

8.8 

0% 20% 40% 60%
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年齢別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、10歳代から 70歳以上まで全ての年代で「（2）
こどもの人権」であり、数値は各々が 50.0%、46.6%、51.4%、52.5%、58.2％、43.1％、51.4％と
なっている。【表１－３－２】 

 
【表１－３－２ 性別 とくに深刻な問題と考える人権課題】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（上段：人、下段：MA%）

女
性
の
人
権

（
セ
ク
シ

ャ
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、
家

庭
や
職
場
に
お
け
る
男
女
差
別

、
配
偶
者
・
パ
ー

ト

ナ
ー

か
ら
の
暴
力
な
ど

）

こ
ど
も
の
人
権

（
い
じ
め
や
体
罰

、
児
童
虐
待

、
児

童
買
春

、
貧
困
問
題
な
ど

）

高
齢
者
の
人
権

（
就
職
差
別

、
介
護
の
際
の
身
体

的
・
心
理
的
虐
待
な
ど

）

障
が
い
の
あ
る
人
の
人
権

（
職
場
に
お
け
る
差
別
待

遇

、
店
舗
で
の
サ
ー

ビ
ス
の
拒
否
な
ど

）

同
和
問
題

（
部
落
差
別

）
※
１
に
関
す
る
人
権

（
結

婚
や
就
職
な
ど
に
お
け
る
差
別

、
差
別
発
言
や
落
書

き
な
ど

）

外
国
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、
住
宅
入
居
拒
否
な

ど

）

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

（
特
定
の
人
種
や
民
族
の
人
々
を

排
斥
す
る
差
別
的
な
言
動
な
ど

）

個
人
情
報
の
流
出
や
漏
え
い
の
問
題

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
ま
た
は
遺
族

（
以
下

、

「
犯
罪
被
害
者
等

」
と
い
う

。

）
の
人
権

（
興
味
本

位
の
う
わ
さ
や
心
な
い
中
傷

、
私
生
活
の
平
穏
が
害

さ
れ
る
な
ど

）

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
な
ど
の
性
的
少
数
者
※
2
に
関
す
る
人
権

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
※
３
や
ハ
ン
セ
ン
病
回
復
者
な
ど
※

４
の
人
権

（
日
常
生
活
や
職
場
な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
場

面
で
の
差
別
や
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

侵
害
な
ど

）

195 368 122 110 18 37 38 176 63 13 32 9

26.9 50.7 16.8 15.2 2.5 5.1 5.2 24.2 8.7 1.8 4.4 1.2

47 142 48 45 10 19 20 70 40 5 9 5

16.1 48.6 16.4 15.4 3.4 6.5 6.8 24.0 13.7 1.7 3.1 1.7

137 213 71 62 8 15 14 96 21 7 20 4

34.6 53.8 17.9 15.7 2.0 3.8 3.5 24.2 5.3 1.8 5.1 1.0

6 4 3 2 0 2 1 5 0 0 2 0

42.9 28.6 21.4 14.3 0.0 14.3 7.1 35.7 0.0 0.0 14.3 0.0

5 9 0 1 0 1 3 5 2 1 1 0

20.8 37.5 0.0 4.2 0.0 4.2 12.5 20.8 8.3 4.2 4.2 0.0

4 3 1 0 0 1 1 1 0 0 2 0

66.7 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

17 27 1 9 1 5 3 16 6 1 6 0

29.3 46.6 1.7 15.5 1.7 8.6 5.2 27.6 10.3 1.7 10.3 0.0

40 57 11 12 3 9 7 34 11 4 13 5

36.0 51.4 9.9 10.8 2.7 8.1 6.3 30.6 9.9 3.6 11.7 4.5

43 62 12 9 5 8 2 29 15 1 7 0

36.4 52.5 10.2 7.6 4.2 6.8 1.7 24.6 12.7 0.8 5.9 0.0

35 71 20 17 2 4 5 39 9 1 3 0

28.7 58.2 16.4 13.9 1.6 3.3 4.1 32.0 7.4 0.8 2.5 0.0

30 50 33 30 1 4 9 31 13 4 0 0

25.9 43.1 28.4 25.9 0.9 3.4 7.8 26.7 11.2 3.4 0.0 0.0

23 90 44 33 6 5 8 22 8 1 0 4

13.1 51.4 25.1 18.9 3.4 2.9 4.6 12.6 4.6 0.6 0.0 2.3

3 8 0 0 0 1 3 4 1 1 1 0

15.0 40.0 0.0 0.0 0.0 5.0 15.0 20.0 5.0 5.0 5.0 0.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る
人
権
問
題

（
職
場
や
学
校
な
ど
で
の
差
別

、
誹
謗
中
傷
な
ど

）

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、
ア
カ
デ
ミ

ッ
ク
・
ハ
ラ

ス
メ
ン
ト
な
ど
の
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
人
権
問
題

（
結
婚
や
就
職
な
ど
に

お
け
る
差
別
な
ど

）

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、
住

居
入
居
拒
否
な
ど

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害

（
他
人
の
誹
謗

中
傷

、
差
別
を
助
長
す
る
情
報
の
掲
出
な
ど

）

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
問
題

性
的
搾
取

、
強
制
労
働
な
ど
人
身
取
引
の
問
題

東
日
本
大
震
災
に
起
因
す
る
人
権
問
題

（
避
難
生
活

上
の
ト
ラ
ブ
ル

、
放
射
線
被
ば
く
に
つ
い
て
の
風
評

に
基
づ
く
偏
見
・
差
別
な
ど

）

不
明
・
無
回
答

合
計

221 90 4 11 206 108 29 46 64 726

30.4 12.4 0.6 1.5 28.4 14.9 4.0 6.3 8.8 100.0

83 48 2 3 93 54 14 19 26 292

28.4 16.4 0.7 1.0 31.8 18.5 4.8 6.5 8.9 100.0

129 38 2 7 102 50 13 23 29 396

32.6 9.6 0.5 1.8 25.8 12.6 3.3 5.8 7.3 100.0

4 1 0 0 5 1 1 2 1 14

28.6 7.1 0.0 0.0 35.7 7.1 7.1 14.3 7.1 100.0

5 3 0 1 6 3 1 2 8 24

20.8 12.5 0.0 4.2 25.0 12.5 4.2 8.3 33.3 100.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 6

33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

22 8 0 2 23 2 1 2 2 58

37.9 13.8 0.0 3.4 39.7 3.4 1.7 3.4 3.4 100.0

44 15 1 1 35 5 5 4 2 111

39.6 13.5 0.9 0.9 31.5 4.5 4.5 3.6 1.8 100.0

33 25 0 0 48 13 6 6 4 118

28.0 21.2 0.0 0.0 40.7 11.0 5.1 5.1 3.4 100.0

38 18 1 1 40 19 8 7 4 122

31.1 14.8 0.8 0.8 32.8 15.6 6.6 5.7 3.3 100.0

32 12 0 4 34 24 3 9 5 116

27.6 10.3 0.0 3.4 29.3 20.7 2.6 7.8 4.3 100.0

46 9 2 2 22 41 5 17 40 175

26.3 5.1 1.1 1.1 12.6 23.4 2.9 9.7 22.9 100.0

4 3 0 1 4 4 1 1 7 20

20.0 15.0 0.0 5.0 20.0 20.0 5.0 5.0 35.0 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答
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職業別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、「自営業」「民間正規雇用」「公務員、教員」「非

正規雇用」「家事専業、学生、無職」の全ての職業で「（2）こどもの人権」であり、数値は各々が
63.7%、47.6%、65.0%、51.4%、47.2％となっている。【表１－３－３】 

 
【表１－３－３ 職業別 とくに深刻な問題と考える人権課題】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  

（上段：人、下段：MA%）

女
性
の
人
権

（
セ
ク
シ

ャ
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、
家

庭
や
職
場
に
お
け
る
男
女
差
別

、
配
偶
者
・
パ
ー

ト

ナ
ー

か
ら
の
暴
力
な
ど

）

こ
ど
も
の
人
権

（
い
じ
め
や
体
罰

、
児
童
虐
待

、
児

童
買
春

、
貧
困
問
題
な
ど

）

高
齢
者
の
人
権

（
就
職
差
別

、
介
護
の
際
の
身
体

的
・
心
理
的
虐
待
な
ど

）

障
が
い
の
あ
る
人
の
人
権

（
職
場
に
お
け
る
差
別
待

遇

、
店
舗
で
の
サ
ー

ビ
ス
の
拒
否
な
ど

）

同
和
問
題

（
部
落
差
別

）
※
１
に
関
す
る
人
権

（
結

婚
や
就
職
な
ど
に
お
け
る
差
別

、
差
別
発
言
や
落
書

き
な
ど

）

外
国
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、
住
宅
入
居
拒
否
な

ど

）

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

（
特
定
の
人
種
や
民
族
の
人
々
を

排
斥
す
る
差
別
的
な
言
動
な
ど

）

個
人
情
報
の
流
出
や
漏
え
い
の
問
題

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
ま
た
は
遺
族

（
以
下

、

「
犯
罪
被
害
者
等

」
と
い
う

。

）
の
人
権

（
興
味
本

位
の
う
わ
さ
や
心
な
い
中
傷

、
私
生
活
の
平
穏
が
害

さ
れ
る
な
ど

）

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
な
ど
の
性
的
少
数
者
※
2
に
関
す
る
人
権

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
※
３
や
ハ
ン
セ
ン
病
回
復
者
な
ど
※

４
の
人
権

（
日
常
生
活
や
職
場
な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
場

面
で
の
差
別
や
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

侵
害
な
ど

）

195 368 122 110 18 37 38 176 63 13 32 9

26.9 50.7 16.8 15.2 2.5 5.1 5.2 24.2 8.7 1.8 4.4 1.2

25 65 18 14 2 5 7 24 11 1 2 1

24.5 63.7 17.6 13.7 2.0 4.9 6.9 23.5 10.8 1.0 2.0 1.0

55 89 18 24 7 13 7 58 23 3 11 3

29.4 47.6 9.6 12.8 3.7 7.0 3.7 31.0 12.3 1.6 5.9 1.6

8 13 0 2 0 1 2 3 3 0 3 0

40.0 65.0 0.0 10.0 0.0 5.0 10.0 15.0 15.0 0.0 15.0 0.0

44 76 29 30 4 7 9 42 15 6 9 0

29.7 51.4 19.6 20.3 2.7 4.7 6.1 28.4 10.1 4.1 6.1 0.0

59 117 56 39 5 10 11 45 10 2 6 5

23.8 47.2 22.6 15.7 2.0 4.0 4.4 18.1 4.0 0.8 2.4 2.0

4 8 1 1 0 1 2 4 1 1 1 0

19.0 38.1 4.8 4.8 0.0 4.8 9.5 19.0 4.8 4.8 4.8 0.0

市全体

職
業
別

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る
人
権
問
題

（
職
場
や
学
校
な
ど
で
の
差
別

、
誹
謗
中
傷
な
ど

）

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、
ア
カ
デ
ミ

ッ
ク
・
ハ
ラ

ス
メ
ン
ト
な
ど
の
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
人
権
問
題

（
結
婚
や
就
職
な
ど
に

お
け
る
差
別
な
ど

）

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、
住

居
入
居
拒
否
な
ど

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害

（
他
人
の
誹
謗

中
傷

、
差
別
を
助
長
す
る
情
報
の
掲
出
な
ど

）

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
問
題

性
的
搾
取

、
強
制
労
働
な
ど
人
身
取
引
の
問
題

東
日
本
大
震
災
に
起
因
す
る
人
権
問
題

（
避
難
生
活

上
の
ト
ラ
ブ
ル

、
放
射
線
被
ば
く
に
つ
い
て
の
風
評

に
基
づ
く
偏
見
・
差
別
な
ど

）

不
明
・
無
回
答

合
計

221 90 4 11 206 108 29 46 64 726

30.4 12.4 0.6 1.5 28.4 14.9 4.0 6.3 8.8 100.0

25 9 0 1 34 16 8 6 7 102

24.5 8.8 0.0 1.0 33.3 15.7 7.8 5.9 6.9 100.0

60 39 2 4 75 26 8 4 3 187

32.1 20.9 1.1 2.1 40.1 13.9 4.3 2.1 1.6 100.0

3 5 0 0 11 0 2 2 0 20

15.0 25.0 0.0 0.0 55.0 0.0 10.0 10.0 0.0 100.0

44 17 0 2 40 21 2 12 7 148

29.7 11.5 0.0 1.4 27.0 14.2 1.4 8.1 4.7 100.0

85 18 2 3 42 41 7 21 40 248

34.3 7.3 0.8 1.2 16.9 16.5 2.8 8.5 16.1 100.0

4 2 0 1 4 4 2 1 7 21

19.0 9.5 0.0 4.8 19.0 19.0 9.5 4.8 33.3 100.0

市全体

職
業
別

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答
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学歴別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、「中学卒」「高校卒」「短大卒」「大学卒」の全

ての学歴で「（2）こどもの人権」であり、数値は各々が 42.3%、55.0%、51.2%、48.7％となってい
る。【表１－３－４】 

 
【表１－３－４ 学歴別 とくに深刻な問題と考える人権課題】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

（上段：人、下段：MA%）

女
性
の
人
権

（
セ
ク
シ

ャ
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、
家

庭
や
職
場
に
お
け
る
男
女
差
別

、
配
偶
者
・
パ
ー

ト

ナ
ー

か
ら
の
暴
力
な
ど

）

こ
ど
も
の
人
権

（
い
じ
め
や
体
罰

、
児
童
虐
待

、
児

童
買
春

、
貧
困
問
題
な
ど

）

高
齢
者
の
人
権

（
就
職
差
別

、
介
護
の
際
の
身
体

的
・
心
理
的
虐
待
な
ど

）

障
が
い
の
あ
る
人
の
人
権

（
職
場
に
お
け
る
差
別
待

遇

、
店
舗
で
の
サ
ー

ビ
ス
の
拒
否
な
ど

）

同
和
問
題

（
部
落
差
別

）
※
１
に
関
す
る
人
権

（
結

婚
や
就
職
な
ど
に
お
け
る
差
別

、
差
別
発
言
や
落
書

き
な
ど

）

外
国
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、
住
宅
入
居
拒
否
な

ど

）

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

（
特
定
の
人
種
や
民
族
の
人
々
を

排
斥
す
る
差
別
的
な
言
動
な
ど

）

個
人
情
報
の
流
出
や
漏
え
い
の
問
題

犯
罪
被
害
者
と
そ
の
家
族
ま
た
は
遺
族

（
以
下

、

「
犯
罪
被
害
者
等

」
と
い
う

。

）
の
人
権

（
興
味
本

位
の
う
わ
さ
や
心
な
い
中
傷

、
私
生
活
の
平
穏
が
害

さ
れ
る
な
ど

）

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
な
ど
の
性
的
少
数
者
※
2
に
関
す
る
人
権

Ｈ
Ｉ
Ｖ
感
染
者
※
３
や
ハ
ン
セ
ン
病
回
復
者
な
ど
※

４
の
人
権

（
日
常
生
活
や
職
場
な
ど
さ
ま
ざ
ま
な
場

面
で
の
差
別
や
プ
ラ
イ
バ
シ
ー

侵
害
な
ど

）

195 368 122 110 18 37 38 176 63 13 32 9

26.9 50.7 16.8 15.2 2.5 5.1 5.2 24.2 8.7 1.8 4.4 1.2

9 30 13 14 1 4 2 5 3 1 0 2

12.7 42.3 18.3 19.7 1.4 5.6 2.8 7.0 4.2 1.4 0.0 2.8

61 143 65 47 6 18 10 56 21 7 8 3

23.5 55.0 25.0 18.1 2.3 6.9 3.8 21.5 8.1 2.7 3.1 1.2

60 88 22 21 2 3 6 56 15 3 10 1

34.9 51.2 12.8 12.2 1.2 1.7 3.5 32.6 8.7 1.7 5.8 0.6

59 93 19 24 9 11 17 53 21 1 13 3

30.9 48.7 9.9 12.6 4.7 5.8 8.9 27.7 11.0 0.5 6.8 1.6

2 6 2 3 0 0 1 2 2 0 0 0

18.2 54.5 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0

4 8 1 1 0 1 2 4 1 1 1 0

19.0 38.1 4.8 4.8 0.0 4.8 9.5 19.0 4.8 4.8 4.8 0.0

市全体

学
歴
別

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
関
す
る
人
権
問
題

（
職
場
や
学
校
な
ど
で
の
差
別

、
誹
謗
中
傷
な
ど

）

パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、
ア
カ
デ
ミ

ッ
ク
・
ハ
ラ

ス
メ
ン
ト
な
ど
の
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ア
イ
ヌ
の
人
々
の
人
権
問
題

（
結
婚
や
就
職
な
ど
に

お
け
る
差
別
な
ど

）

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
の
人
権

（
就
職
差
別

、
住

居
入
居
拒
否
な
ど

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵
害

（
他
人
の
誹
謗

中
傷

、
差
別
を
助
長
す
る
情
報
の
掲
出
な
ど

）

北
朝
鮮
当
局
に
よ
る
拉
致
問
題

性
的
搾
取

、
強
制
労
働
な
ど
人
身
取
引
の
問
題

東
日
本
大
震
災
に
起
因
す
る
人
権
問
題

（
避
難
生
活

上
の
ト
ラ
ブ
ル

、
放
射
線
被
ば
く
に
つ
い
て
の
風
評

に
基
づ
く
偏
見
・
差
別
な
ど

）

不
明
・
無
回
答

合
計

221 90 4 11 206 108 29 46 64 726

30.4 12.4 0.6 1.5 28.4 14.9 4.0 6.3 8.8 100.0

14 1 1 2 10 10 3 6 23 71

19.7 1.4 1.4 2.8 14.1 14.1 4.2 8.5 32.4 100.0

80 27 1 7 56 50 6 23 21 260

30.8 10.4 0.4 2.7 21.5 19.2 2.3 8.8 8.1 100.0

61 24 1 0 65 19 6 7 7 172

35.5 14.0 0.6 0.0 37.8 11.0 3.5 4.1 4.1 100.0

59 36 1 1 69 21 10 9 5 191

30.9 18.8 0.5 0.5 36.1 11.0 5.2 4.7 2.6 100.0

4 0 0 0 3 4 2 0 0 11

36.4 0.0 0.0 0.0 27.3 36.4 18.2 0.0 0.0 100.0

3 2 0 1 3 4 2 1 8 21

14.3 9.5 0.0 4.8 14.3 19.0 9.5 4.8 38.1 100.0

市全体

学
歴
別

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答
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 １－４．交流・イベント等への参加 

 
問２－２ あなたは、問２に掲げたような人権課題を解決するための交流・イベント等の取組み

（こどもや高齢者等の食事会をお世話するボランティアなども含みます。）に参加したこと

がありますか。（いずれか１つに○）  

 
【表１－４－１ 交流・イベント等への参加経験】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【図１－４ 交流・イベント等への参加経験】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

人権課題を解決するための交流・イベント等への参加経験について尋ねたところ、「参加したこ

とがある」と答えた人の割合は 10.9%であるのに対し、「参加したことがない」は 86.9%となって
いる。 
 
  

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

79 631 16 726

10.9 86.9 2.2 100.0
市全体

10.9 86.9 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答
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性別でみると、「参加したことがある」と答えた人の割合は、男性 9.2%、女性 11.9%となってい
る。 

 
年齢別でみると、「参加したことがある」と答えた人の割合は、10歳代が 33.3%で最も高く、次

いで 60歳代が 13.8%となっている。【表１－４－２】 
 

【表１－４－２ 性別 交流・イベント等への参加経験】 

 

 

  

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

79 631 16 726

10.9 86.9 2.2 100.0

27 257 8 292

9.2 88.0 2.7 100.0

47 343 6 396

11.9 86.6 1.5 100.0

0 13 1 14

0.0 92.9 7.1 100.0

5 18 1 24

20.8 75.0 4.2 100.0

2 4 0 6

33.3 66.7 0.0 100.0

5 52 1 58

8.6 89.7 1.7 100.0

12 97 2 111

10.8 87.4 1.8 100.0

3 113 2 118

2.5 95.8 1.7 100.0

14 106 2 122

11.5 86.9 1.6 100.0

16 99 1 116

13.8 85.3 0.9 100.0

24 145 6 175

13.7 82.9 3.4 100.0

3 15 2 20

15.0 75.0 10.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答
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職業別でみると、「参加したことがある」と答えた人の割合は、「公務員、教員」が 15.0%で最も
高く、次いで「家事専業、学生、無職」が 13.7%となっている。【表１－４－３】 
 

【表１－４－３ 職業別 交流・イベント等への参加経験】 

 

 

学歴別でみると、「参加したことがある」と答えた人の割合は、「高校卒」「大学卒」が 11.5%で最
も高く、次いで「短大卒」が 9.3%となっている。【表１－４－４】 
 

【表１－４－４ 学歴別 交流・イベント等への参加経験】 

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

79 631 16 726

10.9 86.9 2.2 100.0

8 91 3 102

7.8 89.2 2.9 100.0

12 173 2 187

6.4 92.5 1.1 100.0

3 17 0 20

15.0 85.0 0.0 100.0

19 127 2 148

12.8 85.8 1.4 100.0

34 207 7 248

13.7 83.5 2.8 100.0

3 16 2 21

14.3 76.2 9.5 100.0

市全体

職
業
別

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

79 631 16 726

10.9 86.9 2.2 100.0

6 61 4 71

8.5 85.9 5.6 100.0

30 225 5 260

11.5 86.5 1.9 100.0

16 153 3 172

9.3 89.0 1.7 100.0

22 167 2 191

11.5 87.4 1.0 100.0

1 10 0 11

9.1 90.9 0.0 100.0

4 15 2 21

19.0 71.4 9.5 100.0

市全体

学
歴
別

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答
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問２－３a また参加したいですか。（いずれか１つに○） 

 
【表１－５―１ 交流・イベント等への参加意向】 

 
【図１－５ 交流・イベント等への参加意向】 

 

 
 

 
人権課題を解決するための交流・イベント等へ参加したことがある人にまた参加したいか尋ねた

ところ、「参加したい」と答えた人の割合が 50.6%で最も高く、次いで「どちらともいえない」が
34.2％、「参加したくない」が 13.9％となっている。 

 
  

50.6 13.9 34.2 1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加したい 参加したくない どちらとも言えない 不明・無回答

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

40 11 27 1 79

50.6 13.9 34.2 1.3 100.0
市全体
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性別でみると、男性では「参加したい」と「どちらともいえない」がともに 37.0%で最も高くな
っている。 
女性では「参加したい」が 59.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が 31.9％となって

いる。 
 
年齢別でみると、「参加したい」と答えた人の割合は、10歳代が 100%で最も高く、次いで 20歳

代が 80.0%となっている。【表１－５－２】 
 

 【表１－５－２ 性別 交流・イベント等への参加意向】 

 
 
 

  

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

40 11 27 1 79

50.6 13.9 34.2 1.3 100.0

10 6 10 1 27

37.0 22.2 37.0 3.7 100.0

28 4 15 0 47

59.6 8.5 31.9 0.0 100.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 2 0 5

40.0 20.0 40.0 0.0 100.0

2 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

4 0 1 0 5

80.0 0.0 20.0 0.0 100.0

7 1 4 0 12

58.3 8.3 33.3 0.0 100.0

1 1 1 0 3

33.3 33.3 33.3 0.0 100.0

5 3 6 0 14

35.7 21.4 42.9 0.0 100.0

5 3 8 0 16

31.3 18.8 50.0 0.0 100.0

14 2 7 1 24

58.3 8.3 29.2 4.2 100.0

2 1 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答
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職業別でみると、「参加したい」と答えた人の割合は、「公務員、教員」が 66.7%で最も高く、次
いで「自営業」が 62.5%となっている。【表１－５－３】 
 

【表１－５－３ 職業別 交流・イベント等への参加意向】 

 

  

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

40 11 27 1 79

50.6 13.9 34.2 1.3 100.0

5 2 1 0 8

62.5 25.0 12.5 0.0 100.0

5 2 5 0 12

41.7 16.7 41.7 0.0 100.0

2 0 1 0 3

66.7 0.0 33.3 0.0 100.0

7 1 10 1 19

36.8 5.3 52.6 5.3 100.0

19 5 10 0 34

55.9 14.7 29.4 0.0 100.0

2 1 0 0 3

66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

市全体

職
業
別

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答
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学歴別でみると、「参加したい」と答えた人の割合は、「大学卒」が 59.1%で最も高く、次いで「中
学卒」「短大卒」が 50.0%となっている。【表１－５－４】 

 
【表１－５－４ 学歴別 交流・イベント等への参加意向】 

 
  

（上段：人、下段：MA%）

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

40 11 27 1 79

50.6 13.9 34.2 1.3 100.0

3 1 2 0 6

50.0 16.7 33.3 0.0 100.0

12 4 14 0 30

40.0 13.3 46.7 0.0 100.0

8 2 6 0 16

50.0 12.5 37.5 0.0 100.0

13 3 5 1 22

59.1 13.6 22.7 4.5 100.0

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

3 1 0 0 4

75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

市全体

学
歴
別

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答
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問２－３b どのようなイベントなら参加しようと思いますか。（○はいくつでも） 

 
【表１－６－１ 参加したい交流・イベントの条件】 

 
【図１－６ 参加したい交流・イベントの条件】 

 
 
 
  

（上段：人、下段：MA%）

夜
間
な
ど
参
加
し
や
す
い

時
間
に
実
施
さ
れ
る

日
曜
・
祝
日
な
ど
参
加
し
や
す
い

日
に
実
施
さ
れ
る

内
容
が
魅
力
的
な
場
合

家
や
職
場
の
近
く
で
開
催
さ
れ
る

そ
の
他

関
心
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

45 95 285 158 58 175 23 631

7.1 15.1 45.2 25.0 9.2 27.7 3.6 100.0
市全体

1 夜間など参加しやすい時間に実施される・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

2 日曜・祝日など参加しやすい日に実施される・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

3 内容が魅力的な場合・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

4 家や職場の近くで開催される・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

5 その他・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

6 関心がない・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

不明・無回答・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

7.1 

15.1 

45.2 

25.0 

9.2 

27.7 

3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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人権課題を解決するための交流・イベント等に参加したことがない人に、参加しようと思うイベ

ントの条件を尋ねたところ、「内容が魅力的な場合」と答えた人の割合が 45.2%と最も高く、次い
で「関心がない」が 27.7%、「家や職場の近くで開催される」が 25.0%となっている。 
男性、女性ともに「内容が魅力的な場合」が最も高く、数値は各々44.4％、46.1％となっている。

次いで男性では「関心がない」が 28.4％、女性では「家や職場の近くで開催される」が 31.5%とな
っている。 

 
年齢別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、すべての年齢層で「内容が魅力的な場合」で

あり、10歳代が 75.0%、20歳代が 48.1%、30歳代が 55.7%、40歳代が 38.9%、50歳代が 49.1%、
60歳代が 50.5%、70歳以上が 35.9%となっている。【表１－６－２】 

 
【表１－６―２ 性別 参加したい交流・イベントの条件】 

 
 

（上段：人、下段：MA%）

夜
間
な
ど
参
加
し
や
す
い

時
間
に
実
施
さ
れ
る

日
曜
・
祝
日
な
ど
参
加
し
や
す
い

日
に
実
施
さ
れ
る

内
容
が
魅
力
的
な
場
合

家
や
職
場
の
近
く
で
開
催
さ
れ
る

そ
の
他

関
心
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

45 95 285 158 58 175 23 631

7.1 15.1 45.2 25.0 9.2 27.7 3.6 100.0

20 42 114 42 27 73 6 257

7.8 16.3 44.4 16.3 10.5 28.4 2.3 100.0

24 47 158 108 28 91 15 343

7.0 13.7 46.1 31.5 8.2 26.5 4.4 100.0

0 3 7 3 1 4 1 13

0.0 23.1 53.8 23.1 7.7 30.8 7.7 100.0

1 3 6 5 2 7 1 18

5.6 16.7 33.3 27.8 11.1 38.9 5.6 100.0

0 1 3 1 0 0 0 4

0.0 25.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0

4 7 25 12 6 17 1 52

7.7 13.5 48.1 23.1 11.5 32.7 1.9 100.0

15 16 54 29 5 24 0 97

15.5 16.5 55.7 29.9 5.2 24.7 0.0 100.0

12 17 44 23 10 38 4 113

10.6 15.0 38.9 20.4 8.8 33.6 3.5 100.0

7 19 52 29 6 27 3 106

6.6 17.9 49.1 27.4 5.7 25.5 2.8 100.0

3 9 50 25 7 21 5 99

3.0 9.1 50.5 25.3 7.1 21.2 5.1 100.0

3 24 52 35 23 40 10 145

2.1 16.6 35.9 24.1 15.9 27.6 6.9 100.0

1 2 5 4 1 8 0 15

6.7 13.3 33.3 26.7 6.7 53.3 0.0 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答
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職業別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、全ての職業で「内容が魅力的な場合」であり、

「自営業」が 40.7％、「民間正規雇用」が 52.6％、「公務員、教員」が 58.8％、「非正規雇用」が
44.9％、「家事専業、学生、無職」が 40.1％となっている。【表１－６－３】 

 
【表１－６―３ 職業別 参加したい交流・イベントの条件】 

 
  

（上段：人、下段：MA%）

夜
間
な
ど
参
加
し
や
す
い

時
間
に
実
施
さ
れ
る

日
曜
・
祝
日
な
ど
参
加
し
や
す
い

日
に
実
施
さ
れ
る

内
容
が
魅
力
的
な
場
合

家
や
職
場
の
近
く
で
開
催
さ
れ
る

そ
の
他

関
心
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

45 95 285 158 58 175 23 631

7.1 15.1 45.2 25.0 9.2 27.7 3.6 100.0

9 17 37 29 8 24 3 91

9.9 18.7 40.7 31.9 8.8 26.4 3.3 100.0

20 31 91 41 16 42 2 173

11.6 17.9 52.6 23.7 9.2 24.3 1.2 100.0

3 4 10 4 1 2 1 17

17.6 23.5 58.8 23.5 5.9 11.8 5.9 100.0

6 19 57 25 8 41 3 127

4.7 15.0 44.9 19.7 6.3 32.3 2.4 100.0

6 22 83 54 24 59 14 207

2.9 10.6 40.1 26.1 11.6 28.5 6.8 100.0

1 2 7 5 1 7 0 16

6.3 12.5 43.8 31.3 6.3 43.8 0.0 100.0

市全体

職
業
別

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答
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学歴別でみると、答えた人の割合が最も高いのは、「中学卒」では「関心がない」が 44.3％、「高
校卒」「短大卒」「大学卒」では「内容が魅力的な場合」であり、数値は各々が 43.1%、46.4%、52.7%
となっている。【表１－６－４】 

 
【表１－６―４ 学歴別 参加したい交流・イベントの条件】 

 
 
 
 

（上段：人、下段：MA%）

夜
間
な
ど
参
加
し
や
す
い

時
間
に
実
施
さ
れ
る

日
曜
・
祝
日
な
ど
参
加
し
や
す
い

日
に
実
施
さ
れ
る

内
容
が
魅
力
的
な
場
合

家
や
職
場
の
近
く
で
開
催
さ
れ
る

そ
の
他

関
心
が
な
い

不
明
・
無
回
答

合
計

45 95 285 158 58 175 23 631

7.1 15.1 45.2 25.0 9.2 27.7 3.6 100.0

2 5 19 12 7 27 5 61

3.3 8.2 31.1 19.7 11.5 44.3 8.2 100.0

12 25 97 52 14 62 11 225

5.3 11.1 43.1 23.1 6.2 27.6 4.9 100.0

13 26 71 51 15 42 5 153

8.5 17.0 46.4 33.3 9.8 27.5 3.3 100.0

15 34 88 37 18 34 2 167

9.0 20.4 52.7 22.2 10.8 20.4 1.2 100.0

2 3 4 1 3 3 0 10

20.0 30.0 40.0 10.0 30.0 30.0 0.0 100.0

1 2 6 5 1 7 0 15

6.7 13.3 40.0 33.3 6.7 46.7 0.0 100.0

市全体

学
歴
別

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

 


